Zápis č. 1/2012

zo zasadnutia P-SZZ dňa 25.01. 2012 v Bratislave

Prítomní: pp. Marček, Marinič, Molnár, Mozola, Pivník, Velický, Švikruhová, Valentová

Neprítomný-ospravedlnený: p. Kúr

Prizvaný: p.Mikuška-TMK

K bodu 1/ 

Kontrola uznesení zápisu č. 5/2011/E.Valentová

E.Valentová predložila prítomným členom písomné vyhodnotenie uznesení zo zápisu P-SZZ č. 5/2011.
P-SZZ schválilo vyhodnotenie plnenia jednotlivých uznesení a zápis č. 5/2011 bez pripomienok.

K bodu 2/

Prehľad vyúčtovania dotácií za rok 2011/E.Valentová

E.Valentová predložila prítomným členom P-SZZ prehľad vyúčtovania dotácií za rok 2011 a konštatovala, že dotácie z MŠVVaŠ SR boli v roku 2011 vyúčtované v zmysle rozpočtu  poskytnutých dotácií z MŠVVaŠ SR.
P-SZZ berie na vedomie.
K bodu 3/

Rozpočet na rok 2012 - schválenie prerozdelenia finančných prostriedkov na jednotlivé podkapitoly /E.Valentová, K.Mikuška 

E.Valentová predložila prítomným členom P-SZZ oznámenie z MŠVVaŠ SR o výške schváleného rozpočtu pre rok 2012 v celkovej sume 227 800 Eur (ŠR a rozvoj športových odvetví a ÚTM 115 300 Eur, vybraní športovci – 112 500 Euro) s tým, že v priebehu mesiaca január by mala byť na SZZ doručená k podpisu i zmluva a podmienky čerpania pridelenej dotácie. 

Na základe zníženej dotácie oproti roku 2011 o 30% spracovala generálna sekretárka v rámci ekonomických opatrení návrh predbežného rozdelenia dotácie (štátna športová reprezentácia, rozvoj športových odvetví a útvary talentovanej mládeže). Okrem už navrhovaných úsporných opatrení pri organizovaní domácich súťaží v spolupráci s ŠTK (úspora cca 5 600 Eur) navrhuje šetriť i finančné prostriedky potrebné na spracovane a tlač spravodaja Slovenský zápasník (úspora cca 3 300 Eur), znížiť náklady na VZ SZZ a schôdze (úspora cca 1000 Eur), ktoré by boli použité na podporu športovej prípravy štátnej reprezentácie. Navrhuje, aby finančné prostriedky na prevádzkovom účte za štart pretekárov v zahraničí (cca 2000 Eur), členské poplatky (cca 1000 Eur) a príjmy z 2% daní boli P-SZZ v roku 2012 prerozdelené a použité na finančnú podporu prípravy talentovanej mládeže resp. usporiadanie klubových súťaží.
O vyjadrenie k predloženému návrhu prerozdelenia finančných prostriedkov (z pozície reprezentácie) požiadala i predsedu TMK, ktorý prítomným predložil stanovisko k rozpočtu s konkrétnymi zásadami a opatreniami k jeho čerpaniu v roku 2012. 
Členovia P-SZZ berú na vedomie stanovisko TMK, ku ktorému sa vyjadrili v jednotlivých bodoch kladne i záporne. 

UZ 1/393/12 – P-SZZ schvaľuje riešenie úspory finančných prostriedkov v zmysle návrhu E.Valentovej, niektoré úsporné opatrenia navrhované TMK neschvaľuje a navrhuje, aby prípadné riešenie niektorých neschválených opatrení riešilo P-SZZ v priebehu roka 2012.

T: trvá





Z: E.Valentová, P-SZZ 
K bodu 4/

Schválenie predbežných výprav na ME-S (6.-11.3. Belehrad), KT - I. (20.-22.4. Sofia/BUL), II. – (27.-29.4. Taiwan/CHN), III. – (4.-6.5. Helsinky/FIN)/K.Mikuška
E.Valentová upozornila na termíny prihlášok (predbežné a menovité) a na neúmerne zvýšené náklady na pobytový deň účastníka na svetových, európskych a kvalifikačných turnajoch k OH, ktoré sa pohybujú od 150 do 180 CHF na osobu/deň, okrem dopravy a štartovného 100 CHF/pretekár. Okrem zníženého rozpočtu z MŠVVaŠ SR a na základe týchto skutočností musí zväz zvážiť počet nominovaných účastníkov na zväzové náklady. 
UZ 1/394/12 - Členovia P-SZZ konštatovali, že k počtu členov jednotlivých výprav, ktoré 
by sa mali zúčastniť  na uvedených podujatiach na zväzové náklady sa vyjadria po 
oponentúrach tréningových plánov reprezentácie a návrhu TMK. 
T: po oponentúrach RT



Z: TMK ,P-SZZ
K bodu 5/

Schválenie ekonomických usmernení pre rok 2012/E.Valentová 

E.Valentová predložila členom P-SZZ na schválenie Ekonomické usmernenia pre rok 2012, do ktorých zapracovala pripomienky a návrhy schválené na predchádzajúcom zasadnutí P-SZZ.
UZ 1/395/12 – P-SZZ schválilo predložené Ekonomické usmernenia pre rok 2012 bez pripomienok. Sekretariát zabezpečí distribúciu materiálu na webstránku zápasenia a ZK-ZO.
T: 10.2.2012




Z: E.Valentová
K bodu 6/

VZ SZZ - materiály k schváleniu, úprava Stanov SZZ/E.Valentová, K.Kúr

E.Valentová  predložila členom P-SZZ na schválenie pozvánku a materiály k VZ SZZ. Pozvánka bola doplnená o bod volieb, ostatné materiály boli schválené bez pripomienok. P-SZZ v rámci úsporných opatrení zrušilo na VZ podávanie obedov (bude zabezpečené len občerstvenie), čím sa výrazne znížia náklady na VZ.
Bod úprava Stanov sa pre neúčasť predsedu komisie K.Kúra na dnešnom zasadnutí nekonal, návrhom úprav Stanov SZZ sa bude za účasti K.Kúra na základe pripomienok obdržaných pripomienok a návrhov  zaoberať P-SZZ na zasadnutí pred VZ SZZ.

UZ 1/396/12 – P-SZZ poveruje E.Valentovú po doplnení pozvánky o bod volieb, aby zabezpečila distribúciu schválených materiálov na ZK-ZO v zmysle kľúča delegátov VZ SZZ a zároveň vyzvala delegátov VZ SZZ na zaslanie návrhov zloženia P-SZZ a Kontrolnej komisie na ďalšie volebné obdobie (do 10.3.2012).

T: 10.2.2012




Z: E.Valentová   
T: 10.3.2012




Z: K.Kúr

K bodu 7/

Rôzne

      E.Valentová informovala:
      -    Sekretariát SZZ obdržal od ZK Košice 1904  žiadosť o pridelenie dotácie na tradičný 
      MT „O pohár riaditeľky ŠG Košice“. 
UZ 1/397/12 – P-SZZ rozhodlo, že v rámci úsporného režimu v roku 2012 nepridelí dotáciu na "MT O pohár riaditeľky ŠG Košice" , nakoľko tento turnaj neurčil reprezentačný tréner kadetov ako kvalifikačný turnaj pre túto kategóriu.

· V dňoch 20.-22.1. 2012 sa uskutočnilo v Starej Turej školenie trénerov, na ktorom si za účasti lektorov školenia pp. Hirjaka, Vojkoviča, Mlyneka a Radnótiho prišlo zvýšiť kvalifikáciu rozhodcu z I. na II. stupeň 5 a na I. stupeň (nový rozhodca) 7 rozhodcov. Vyúčtovanie lektorov školenia zabezpečila E.Valentová, ktorá bola na školení prítomná 21.1. 2012.
P-SZZ berie na vedomie. 
· ŠTK spracovalo a predložilo celkové vyhodnotenie ZK-ZO a vyhodnotenie M-SR voľného a gréckorímskeho štýlu za rok 2011. 

P-SZZ berie na vedomie.
· ŠTK spracovalo a predložilo dva návrhy na vyhodnotenie najúspešnejších zápasníkov v zmysle získaných výsledkov z vrcholných podujatí za rok 2011. Vyhodnotenie podľa získaných bodov a podľa vekových kategórií.
UZ 1/398/12 - P-SZZ berie na vedomie návrhy ŠTK a schvaľuje poradie vyhodnotenia najúspešnejších zápasníkov za rok 2011 v zmysle vekových kategórií: seniori – Jakub Kačeňák/ZK Košice 1904, juniori – Michael Bodnár/ZK Košice 1904, kadeti – Tamás Soós/ZK Gladiátor Šamorín. E.Valentová zabezpečí pre najúspešnejších zápasníkov vecné a finančné ceny.
T: 17.3.2012




Z: E.Valentová
· E.Valentová predložila P-SZZ na schválenie „Plán práce a činnosti SZZ pre rok 2012“.
UZ 1/399/12 – P-SZZ berie na vedomie plán práce a činnosti pre rok 2012 a schvaľuje ho do 16.03. 2012.
· M.Ďurech predložil vyhodnotenie štúdia zápasníkov na FTVŠ UK. V šk.roku 2011/2012 špecializáciu zápasenie navštevoval Jakub Sciranka - I. ročník, Jozef Jaloviar – II. ročník, Michal Hrbáček, Daniel Lešanič, Martin Sciranka – III. ročník. Výučbu špecializácie na FTVŠ UK zabezpečoval M.Ďurech a K.Mikuška. M.Ďurech navrhuje, aby SZZ požiadal FTVŠ UK o vytvorenie povinne voliteľného predmetu zápasenie, na základe čoho, by mohli zápasenie študovať aj ostatní zápasníci, ktorí nemajú zvolený odbor trénerstvo. Tiež navrhuje, aby učiteľom špecializácie na FTVŠ bola schválená finančná odmena v zmysle predchádzajúcich rokov.

UZ 1/400/12 -  P-SZZ berie na vedomie informáciu o štúdiu zápasníkov na FTVŠ. Výšku odmien učiteľom špecializácie zápasenia bude riešiť P-SZZ po VZ SZZ. P-SZZ poveruje E.Valentovú zaslaním žiadosti o vytvorenie povinne voliteľného predmetu na FTVŠ UK.

T: 10.2. 2012




Z: E.Valentová, P-SZZ

· Na základe žiadosti E.Valentovej o vyčlenenie finančných prostriedkov na organizovanie MT „Olympijských nádejí Košice“ vyčlenilo P-SZZ v roku 2012 čiastku 2000 Eur.
UZ 1/401/12 – P-SZZ rozhodlo, že výška pridelenej dotácie na organizovanie MT „Olympijských nádejí Košice“ vyčlenená z podkapitoly ÚTM je 2000 Eur. O tejto skutočnosti bude informovať ZK Košice 1904 organizátora súťaže E.Valentová.

T: 10.2.2012




Z: E.Valentová
· Dňa 23.01. 2012 bola na SZZ a ďalších zväzoch zahájená Najvyšším kontrolným úradom kontrola finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu za roky 2010 a 2011. Ukončenie kontroly a závery budú známe po 15.03. 2012, kedy by mala byť kontrola ukončená. 
· Výška neuhradenej pohľadávky ZK Dunajplavba Bratislava zo strany SZZ činní 31 752,84 Euro.  
Budúce zasadnutie P-SZZ bude 16.3. 2012 (piatok) v Šamoríne.

Zapísala: E.Valentová

Schválil:

V Bratislave, 1.2. 2012

