Zápis č. 6/2012
zo zasadnutia P-SZZ dňa 02.11. 2012 v Trenčíne
Prítomní: pp. F.Lengyel, K.Mikuška, M.Mlynek, V.Laco, J.Radnóti, M.Urbánek, J.Zaremba, E.Valentová;
Neprítomná-osprav.: V.Švikruhová;

K bodu 1/

Kontrola uznesení zo zápisu č. 5/2012
E.Valentová predložila prítomným písomné vyhodnotenie plnenia uznesení zo zápisov č. 1-5/2012, ktoré boli na zasadnutí prejednané a stanovené nové termíny pri nesplnených uzneseniach: 
· UZ 2/1/12 - NT: do 30.11.2012 zaslať na sekretariát SZZ návrh upravených Stanov na pripomienkovanie. 

· UZ 3/11/12 - NT: do 30.11. 2012 zaslať na sekretariát SZZ Podmienky súťaženia pre rok 2013 na pripomienkovanie.
· UZ 3/16/12 - splnené čiastočne – správa zo školenia rozhodcov v roku 2012 

predložená /NT: do 10.11. 2012 dodať k správe zo školenia materiály  zaevidované v triednej knihe a kompletný zoznam rozhodcov s priznanými kvalifikačnými stupňami/
· UZ 4/25/12 – nesplnené NT: do 10.11. 2012 zaslať správu o činnosti rozhodcovskej komisie.
P-SZZ berie na vedomie vyhodnotenie uznesení zo zápisov č. 1-5/2012 a schvaľuje zápis č. 5/2012 bez pripomienok.

K bodu 2/

Čerpanie finančných prostriedkov k 31.10. 2012

E.Valentová predložila prítomným prehľad dotácií, celkové čerpanie finančných prostriedkov a položkovité čerpanie jednotlivých podkapitol a reprezentácie k 31.10. 2012.

P-SZZ berie na vedomie informáciu o dotáciách a čerpaní finančných prostriedkov k 31.10. 2012. 

K bodu 3/

Žiadosti o poskytnutie dotácie v roku 2012 

E.Valentová  informovala a zaslala prítomným členom P-SZZ materiály k ďalším výzvam - žiadostiam o dotácie v roku 2012, ktoré sú zverejnené na portáli MŠVVaŠ SR a určené na kapitoly:  „Odmeny športovcov za výsledky dosiahnuté v roku 2011 a trénerov mládeže“ a „Športové odvetvia“. 

Členovia P-SZZ schválili v zmysle kritérií  (20 rokov tréner mládeže a okrúhle životné jubileum v roku 2011 resp. 2012) zo štyroch kandidátov spĺňajúcich kritériá na ocenenie trénera mládeže Jaroslava Medunu.

Hlasovanie: 7 za

UZ 6/47/12 - P-SZZ poveruje E.Valentovú spracovaním návrhu žiadostí o dotácie na obidve kapitoly, ktoré budú predložené do 20.11. 2012 na schválenie P-SZZ a následne do 30.11. 2012 zaslané s požadovanými prílohami na MŠVVaŠ SR.

T: 20.-30.11. 2012




Z: E.Valentová

K bodu 4/

II. kolo výberového konania na pozíciu RT seniorov v.š. a ženskej zložky E.Valentová predložila členom P-SZZ kandidátov na pozíciu reprezentačného trénera seniorov v.š. a ženskej zložky, ktorí sa prihlásili na II. kolo výberového konania:
RT seniori – Rodion Kertanti, Kadzhyk Kostanyan, Juraj Dancák, Peter Hirjak;

RT ženská zložka – v termíne sa neprihlásil žiadny kandidát; záujem o vedenie ženskej zložky prejavil dodatočne tréner Dunajskej Stredy Attila Gaál, ktorý však nespĺňa momentálne trénerskú kvalifikáciu; 

Pred hlasovaním boli dohodnuté podmienky, z ktorých vyplýva, že kandidát ktorý pri hlasovaní získa v I. kole nadpolovičnú väčšinu hlasov bude zvolený za RT. V prípade, že žiadny kandidát nezíska nadpolovičný počet hlasov, postupujú do II. kola dvaja kandidáti s najvyšším počtom hlasov.  
Členovia P-SZZ hlasovali v I. kole za jednotlivých kandidátov na pozíciu RT seniorov v.š. nasledovne:

Juraj Dancák st. - 2

Peter Hirjak – 2
Traja členovia P-SZZ nehlasovali za žiadneho z uvedených kandidátov. 

Kandidáti R.Kertanti a K.Kostanyan nezískali žiadny hlas.
Do II. kola, v zmysle stanovených kritérií postúpili Peter Hirjak a Juraj Dancák :

Peter Hirjak – 4

Juraj Dancák st. – 3

Hlasovanie: 7 za

UZ 6/48/12 – P-SZZ rozhodlo, že do pozície reprezentačného trénera seniorov v zápasení voľným štýlom bude menovaný od 5.11.2012 na ďalší olympijský cyklus 2012-2016 Peter Hirjak, ktorý predloží do budúceho P-SZZ návrh realizačného tímu a zoznam užšieho a širšieho kádra seniorskej reprezentácie na rok 2013. Reprezentačný tréner ženskej zložky nebol zvolený ani poverený, pri kvalifikovaní sa pretekárky na ME resp. MS bude pretekárku sprevádzať na náklady SZZ jej osobný tréner.

T: 20.11. 2012 





Z: P.Hirjak

K bodu 5/

Oponentúry NŠC pre rok 2013 - návrh na zaradenie športovcov
E.Valentová a F.Lengyel predložili členom P-SZZ v zmysle vyhodnotenia výsledkov získaných v roku 2012 návrh na zaradenie športovcov a trénerov do podpory NŠC v roku 2013, ktorý bude po schválení predložený na novembrových oponentúrach v NŠC. Jedná sa o športovcov – L.Matejová, J.Jaloviar, M.Bodnár, D.Berdis, T.Soós, M.Gazda, G.Tysz, D.Čech a trénerov Š.Horváth/plný úväzok a J.Dancák/polovičný úväzok.
Hlasovanie: 5 za, 2 neprítomní
UZ 6/49/12 – P-SZZ schvaľuje predložený návrh na zaradenie menovaných športovcov a trénerov do podpory NŠC v roku 2013.

T: 23.11. 2012





Z: E.Valentová, F.Lengyel
K bodu 6/

Informácie ŠTK

J.Radnóti predložil návrh „Bodového hodnotenia súťaží“ pre rok 2013, ktorý bol členmi P-SZZ pripomienkovaný a upravený o body získané na kvalifikačných turnajoch, ktoré budú určené reprezentačnými trénermi jednotlivých vekových kategórií ako kvalifikačné. Podmienky súťaženia pre rok 2013 budú predložené na pripomienkovanie do 30.11. 2012.
Hlasovanie: 7 za

UZ 6/50/12 – P-SZZ schválilo upravené „Bodové hodnotenie súťaží“ pre rok 2013, ktoré bude preposlané na ZK-ZO. Do 30.11. 2012 budú na ZK-ZO predložené na pripomienkovanie i „Podmienky súťaženia“ pre rok 2013 a provizórny „Kalendár súťaží 2013“.

T: 30.11. 2012





Z: J.Radnóti
K bodu 7/

Rôzne 
F.Lengyel 
- navrhuje v roku 2012 vyčleniť 1 000 Eur na zabezpečenie športovej prípravy (sústredenie) ženskej zložky, kde by bola zmapovaná i aktívna základňa ženskej zložky z jednotlivých ZK-ZO.
Hlasovanie: 7 za

UZ 6/51/12 – P-SZZ poveruje F.Lengyela v spolupráci so zástupcami ZK-ZO, kde majú zaregistrované ženské zložky zabezpečením výberu a realizáciou sústredenia ženskej zložky v roku 2012. 

T: 2012 






Z: F.Lengyel
P-SZZ obdržalo od ZK Dunajplavba Bratislava k vyjadreniu: 
- Návrh rozpočtu a zmien pre skvalitnenie tradičného medzinárodného turnaja Grand Prix Dunajský pohár juniorov v.š. Bratislava, ktorý by mal byť 5.-6. mája 2013 rozšírený o 4 hmotnostné kategórie seniorov;
P-SZZ berie na vedomie návrh ZK Dunajplavba na skvalitnenie MT Grand Prix Dunajský pohár  Bratislava v roku 2013. K dotácii na tento turnaj sa vyjadrí v roku 2013.
- Vyjadrenie k listu FILA ohľadom návratu Kakhabera Khubezhtyho späť do Ruskej federácie zápasenia, voči čomu nemá ZK Dunajplavba námietky, ale iba za predpokladu, že dôjde k finančnému vysporiadaniu medzi Ruskou federáciou a ZK Dunajplavba Bratislava (15 000 Eur) za prestup K.Khubezhtyho späť do ruskej reprezentácie. ZK Dunajplavba Bratislava  žiada P-SZZ, aby bol v tomto zmysle zaslaný na FILA list (kópia na Ruskú federáciu zápasenia a ZK Dunajplavba Bratislava);
UZ 6/52/2012 – P-SZZ poveruje E.Valentovú v spolupráci so zástupcom ZK Dunajplavba Bratislava spracovaním a zaslaním stanoviska k listu z FILA ohľadom vysporiadania finančných náležitostí medzi ZK DP Bratislava a Ruskou federáciou zápasenia za prestup K.Khubezhtyho.

T: 10.11.2012 





Z:E.Valentová, P.Marček
 
J.Zaremba

- predložil členom P-SZZ cenovú ponuku na zakúpenie 3 ks notebookov s tlačiarňami a 3+1 ks program Office 2010 pre potreby tabuľkárov, ktoré sa budú využívať na domácich zväzových súťažiach. Celková cenová kalkulácia s DPH činí cca 2 300 Eur. 

Hlasovanie: 6 za, 1 sa zdržal

UZ 6/53/12 – P-SZZ schvaľuje nákup 3 ks notebookov s tlačiarňami a 4 ks program Office 2010 (3x do notebookov, 1x na sekretariát SZZ) v celkovej hodnote cca 2 300 Eur. Objednávku a nákup uvedeného materiálu zabezpečí E.Valentová v spolupráci s J.Zarembom.

T: 2012 






Z: E.Valentová, J.Zaremba 

J.Radnóti
- nakoľko sa množia prípady duplicitnej registrácie pretekárov, ktorí nepriznajú pri novej registrácii predchádzajúcu už jestvujúcu registráciu k ZK-ZO, predseda ŠTK navrhuje, aby ku každej evidencii bolo pod pokutou 50 Eur doložené potvrdenie o tom, že pretekár nebol k dátumu registrácie zaregistrovaný v žiadnom ZK-ZO;
- upozornil, že ligová komisia zložená zo zástupcov ZK-ZO v roku 2012 nepracuje; 

- ŠTK v zmysle zasielaných požiadaviek z jednotlivých ZK-ZO spracováva kalendár súťaží pre rok 2013, do ktorého požaduje od ZK-ZO, ktoré organizujú krajské žiacke ligy nahlásenie termínov;

P-SZZ berie na vedomie informácie ŠTK.

E.Valentová informovala o:

- vybavovaní podkladov k registrácii SZZ do zoznamu príjemcov 2% z daní za rok 2012 s termínom registrácie do 15.12. 2012;

- žiadosť ZK DP Bratislava na schválenie časti dotácie schválenej v rozpočte pre COP Bratislava na prenájom telocvične za žiakov zaradených do COP Bratislava.

P-SZZ berie na vedomie požiadavku ZK DP Bratislava, avšak k výškam dotácií za prenájom telocviční (ŠH Mladosť a Horárska 12), ktoré sú využívané na tréningy žiakov zaradených do COP Bratislava sa nebude vyjadrovať. Čerpanie dotácií na COP Bratislava je v zmysle schváleného rozpočtu v kompetencii trénerov COP Bratislava.
-  požiadavka na dotáciu 1 000 Eur na spracovanie a tlač metodického materiálu pre zápasenie, ktorý spracoval M.Ďurech;

Hlasovanie: 7 za

UZ 6/54/12 – P-SZZ schvaľuje dotáciu 1 000 Eur na spracovanie a tlač metodického materiálu pre zápasenie. Objednávku a náležitosti spojené so spracovaním a tlačou materiálu zabezpečí v spolupráci s M.Ďurechom E.Valentová.

T: 2012 






Z: E.Valentová, M.Ďurech
- na základe predloženého prehľadu čerpania dotácií k 31.10. 2012 na kapitolu reprezentácie a rozvoja športových odvetví P-SZZ rozhodlo, že na zabezpečenie športovej prípravy jednotlivých vekových kategórií bude vyčlenených ďalších 2 500 Eur, ktoré budú čerpané nasledovne: kategória seniorov (v.š. a gr.š.) po 750 Eur, kategória juniorov (v.š. a gr.š.) po 250 Eur, kategória kadetov (v.š. a gr.š.) po 250 Eur.

Hlasovanie: 5 za, 2 neprítomní

UZ 6/55/12 – P-SZZ rozhodlo, že na zabezpečenie športovej prípravy jednotlivých vekových kategórií bude vyčlenených z rozpočtu 2012 ďalších 2 500 Eur, ktoré budú čerpané nasledovne: kategória seniorov (v.š. a gr.š.) po 750 Eur, kategória juniorov (v.š. a gr.š.) po 250 Eur, kategória kadetov (v.š. a gr.š.) po 250 Eur. E.Valentová v spolupráci s RT jednotlivých vekových kategórií zabezpečí zúčtovanie schválených dotácií.

T: 2012






Z: E.Valentová, RT
- na FILA bol zaslaný potvrdený zoznam 4 aktívnych medzinárodných rozhodcov (M.Mlynek, M.Vojkovič, Š.Korba, M.Bulko) pre rok 2013;
- na CELA bol zaslaný aktualizovaný dotazník s údajmi o SZZ platnými k 31.10. 2012;

- SZZ zaslal v požadovanom termíne pripomienky k návrhu Stanov novej strešnej organizácie športu;

- vo veci trestného oznámenia podaného na SZZ A.Baksayom, bývalým predsedom vypovedali na Polícii v tejto záležitosti dňa 4.10. 2012 štatutárni zástupcovia SZZ E.Valentová a F.Lengyel; 

- na portáli MŠVVaŠ SR je do 21.11. 2012 k dispozícii na pripomienkovanie „verejná diskusia“;
- v zmysle rozhodnutia P-SZZ bol za člena VV SOV navrhnutý Jozef Lohyňa, ktorý s kandidatúrou súhlasil;

- list Attilu Gaála z Dunajskej Stredy, ktorý prejavil dodatočný záujem o vedenie ženskej zložky s cieľom zmapovania a rozvoja ženského zápasenia na Slovensku do budúcna;

P-SZZ berie na vedomie list A.Gaála vo veci poverenia ženskej zložky na Slovensku. P-SZZ rozhodlo, že ženská zložka bude zatiaľ pracovať pod vedením osobných trénerov, v prípade splnenia nominačných kritérií na ME, MS sa s pretekárkou na vrcholnom podujatí zúčastní jej osobný tréner. V tomto zmysle bude A.Gaálovi zaslaná aj odpoveď na list, ktorú zabezpečí E.Valentová. 
Budúce zasadnutie P-SZZ bude 12.12. 2012 o 10,00 hod. v Bratislave 
Zapísala: E.Valentová

Overil: F.Lengyel
V Bratislave, 07.11. 2012

