Zápis č. 7

zo zasadnutia P-SZZ dňa 12.12. 2012 v Bratislave

Prítomní: pp.F.Lengyel, M.Mlynek, J.Radnóti, K.Mikuška, V.Laco, E.Valentová 

Neprítomní-ospravedlnení: pp. M.Urbánek, J.Zaremba, V.Švikruhová

K bodu 1/

Kontrola uznesení zápisu 1-6/2012 
E.Valentová predložila členom P-SZZ písomné vyhodnotenie plnenia uznesení zo zápisov 1-6/2012.
P-SZZ berie na vedomie vyhodnotenie uznesení zo zápisov 1-6/2012 a schvaľuje zápis č. 6/2012 bez pripomienok.  
K bodu 2/

Čerpanie finančných prostriedkov k 10.12. 2012
E.Valentová predložila prítomným členom P-SZZ položkovité a celkové čerpanie viazaných finančných prostriedkov k 10.12. 2012, z ktorého vyplýva, že SZZ nebude mať v roku 2012 prečerpaný rozpočet a dodrží tak jedno z uznesení z VZ SZZ 2012.
P-SZZ berie na vedomie informáciu o čerpaní.

- E.Valentová informovala ďalej členov P-SZZ o schválenom navýšení rozpočtu  na „športovú reprezentáciu SR a rozvoj športových odvetví“ o 46 730,00 Eur, ktoré SZZ obdrží do konca roka 2012 na základe žiadosti o dotáciu na výzvu MŠVVaŠ SR s termínom zaslania do 30.11. 2012. V zmysle tejto informácie o navýšení dotácie, ktorá musí byť použitá najneskôr do 31.01. 2013 požiadala P-SZZ o prerozdelenie týchto finančných prostriedkov na štátnu reprezentáciu SR a rozvoj športových odvetví. 

F.Lengyel v spolupráci s E.Valentovou predložil návrh rozdelenia uvedenej dotácie, ku ktorému sa vyjadrili všetci prítomní členovia P-SZZ a predložený návrh po jednotlivých položkách schvaľovali:

- Športová príprava reprezentácie S+J+K+Ž v.š. a gr.š. – 29 500 Eur/ hlasovanie: 5za

- Odmeny reprezentačným trénerom a sekretariátu - 4 350 Eur/ hlasovanie: 4 za, 1 sa zdržal    

- Dotácie na ZK-ZO, ktoré organizujú klubový MT v SR á 100 Eur – 1600 Eur/hlasovanie: 5za

- Dotácia na činnosť ZK-ZO á 200 Eur – 5600 Eur/ hlasovanie: 5 za

- Odmeny medzinárodným rozhodcom za zahraničné výjazdy á 500 – 2 000 Eur/hlasovanie: 5za

- Príspevky na športovú prípravu Lévai, Čech, Bodnár – 2 000 Eur/ hlasovanie: 5za

- Poplatok FILA za žiadosť o pridelenie MS veteránov 2015 – 500 CHF cca 450 Eur /hlasovanie: 5za (s tým, že ak ZK Baník Prievidza bude mať MS veteránov pridelené, poplatok vráti SZZ)

- Sekretariát SZZ – nákup 1 ks notebook s tlačiarňou – 780 Eur/ hlasovanie: 5 za

- Rozhodcovia – nákup 2 ks videokamery pre potreby snímania zápasov na súťažiach á 250 – 450 Eur/ hlasovanie: 5za

UZ 7/56/12 – P-SZZ schválilo rozdelenie navýšenej dotácie 46 730 Eur pre rok 2012 v zmysle predloženého schváleného návrhu. Poveruje E.Valentovú zaslaním informácií jednotlivým prijímateľom dotácií a ich zúčtovaním  v termíne do 31.01. 2013.

T: 31.01. 2013 





Z: E.Valentová, RT, ZK-ZO
K bodu 3/

Podmienky súťaženia, Kalendár súťaží 2013
J.Radnóti predložil prítomným členom P-SZZ návrh Kalendára súťaží pre rok 2013, ktorý spracoval a spolu s Podmienkami súťaženia pre rok 2013 prerokoval na schôdzi ŠTK. Podujatia v kalendári súťaží boli spracované na základe požiadaviek reprezentačných trénerov a prihlášok ZK-ZO. 
ŠTK navrhuje pre rok 2013  v SL seniorov, kde má doposiaľ prihlásených 6 družstiev systém súťaženia družstvo proti družstvu, pri M-SR systém FILA a váženie len jedno a to v deň súťaže (sobota).

Hlasovanie: 3 za, 1 proti, 1 sa zdržal 
UZ 7/57/12 - Členovia P-SZZ pripomienkovali termíny a miesta podujatí v navrhovanom Kalendári súťaží 2013, vyjadrili sa k systému súťaženia DSD  2013, k Podmienkam súťaženia 2013, Bodovému hodnoteniu 2013 a poverili J.Radnótiho zapracovaním pripomienok do materiálu a zaslaním na sekretariát SZZ, ktorý zabezpečí distribúciu týchto materiálov na ZK-ZO.
T: 31.12. 2012





Z: J.Radnóti
K bodu 4/

Žiadosti o poskytnutie dotácie pre rok 2013 
Výzva - „Odmeny športovcov za výsledky dosiahnuté v roku 2012 a trénerov mládeže“- T: 31.12. 2012 

E.Valentová predložila návrh ocenených za rok 2012 v kategóriach: športovec (podmienky 1.-3. miesto ME,MS, ME-J, MS-J) - István Lévai (1. miesto ME 2012), tréner (podmienky – tréner ktorý sa zaslúžil o výsledok) - Karol Lengyel, dlhoročný tréner mládeže (podmienky - tréner mládeže aspoň 20 rokov a v roku 2013 okrúhle jubileum 50, 60, 70, 80) – Marcel Miček; 
Výzva - „Športové odvetvia na I. polrok 2013“- T: 15.12. 2012
F.Lengyel predložil na schválenie návrh rozpočtu na I. polrok 2013, ktorý spracoval na základe obdržaných harmonogramov a rozpočtov reprezentačných trénerov pre rok 2013. 
Výzva - „Investície – T: 07.01. 2013

Členovia P-SZZ rozhodli, že prostredníctvom žiadosti o investície v roku 2013 požiada SZZ o pridelenie finančných prostriedkov na mikrobus a zápasnícke žinenky.  

Výzva - „Organizovanie významných medzinárodných a tradičných podujatí“ – T: 07.01. 2013

Táto výzva sa týka organizovania ME,MS v SR resp. tradičných podujatí v SR, ktoré spĺňajú aspoň jedno z týchto dvoch kritérií: podujatie musí byť v kalendári FILA alebo musí mať aspoň 1000 účastníkov.
Na základe týchto kritérií sa SZZ o finančné prostriedky na túto podkapitolu nemôže uchádzať.

Výzva - „Opatrenia osobitného významu v oblasti športu“  - T: 07.01. 2013

Výzva sa netýka športových zväzov, je určená pre SOV, SAUŠ a pod. 

UZ 7/58/12 – P-SZZ schvaľuje návrhy žiadostí o dotácie pre rok 2013 v zmysle zverejnených výziev MŠVVaŠ SR a predložených návrhov E.Valentovej a F.Lengyela. 
T: 15.12. 2012





Z: E.Valentová
K bodu 5/

Vyhodnotenie útvarov talentovanej mládeže za rok 2012 a návrh bodového hodnotenia pre rok 2013
M.Urbánek zaslal na schválenie P-SZZ: 

- Vyhodnotenie CTM za rok 2012, ktoré bolo zaslané na ZK-ZO na pripomienkovanie a následne zaslané na ZK-ZO a internet. 
- Bodové hodnotenie CTM a kritériá pre zaradenie do ÚTM v roku 2013 – po pripomienkovaní bodového hodnotenia boli vňom zrušené body za kvalifikačné turnaje. Opravené Bodové hodnotenie pre rok 2013 bude zaslané na ZK-ZO a internet.
UZ 7/59/12 – P-SZZ  berie na vedomie materiály Komisie mládeže – Vyhodnotenie CTM za rok 2012 a Bodové hodnotenie CTM a kritériá pre zaradenie do ÚTM v roku 2013.
Komisia mládeže navrhuje v januári 2013 zvolať schôdzu ŠTK, kde by sa prerokovali body: Extraliga seniorov a Slovenská dorastenecká liga  – vytvorenie ligovej komisie, systém, termíny, 

žiacka liga – oboznámenie so žiackou ligou, systém, termíny, finále (účasť na ŽL je jednou z podmienok financovania CTM a ŠŠS), v prípade, že ŽL bude bez sponzora, všetky základné kolá budú v réžii ZK-ZO a finálové kolo na náklady SZZ; termíny ŽL by si mali dohodnúť ZK-ZO medzi sebou a mali by byť najmenej tri (I.kolo 17.2. resp. 10.3., 6.4., 4.5. resp. 8.6., 04.10. resp. 12.10., 16.11. resp. 17.11.; finálové kolo 30.11.2013

- požaduje, aby každý reprezentačný tréner požiadal o finančné zabezpečenie prostredníctvom spracovaného tlačiva;  
- do kalendára súťaží navrhuje zaradiť sústredenie mládeže – 29.8.-1.9. 2013 
UZ 7/60/12 – P-SZZ berie na vedomie požiadavky Komisie mládeže, z ktorých akceptuje a schvaľuje požiadavku zaradiť do Kalendára súťaží 2013 VT-mládeže a termíny žiackych líg, ktoré upresní p.Urbánek v januári 2013.

T: 31.01. 2013 





Z: M.Urbánek

K bodu 6/

Informácia o databáze v ISS
E.Valentová informovala o spracovaní základnej databázy Informačného systému verejnej správy v športe, ktorú spracovala v roku 2012 v požadovaných termínoch. Poďakovala J.Radnótimu za príkladnú spoluprácu v oblasti doplňovania údajov do ISS športovcov. Požiadala zároveň P-SZZ, aby od roku 2013 boli poverení aktualizáciou údajov v databáze ISS predsedovia odborných komisií, ktorí budú za svoje úseky zároveň zodpovední: J.Radnóti – športovci, M.Mlynek resp. V.Laco – rozhodcovia, K.Mikuška – tréneri, E.Valentová – ostatné údaje.    
UZ 7/61/12 – P-SZZ schvaľuje požiadavku E.Valentovej a poveruje od 01.01. 2013 predsedov odborných komisií (J.Radnóti – športovci, M.Mlynek resp. V.Laco – rozhodcovia, K.Mikuška – tréneri) aktualizáciou údajov v databáze ISS, za ktoré budú zodpovední. E.Valentová zabezpečí pre predsedov odborných komisií k realizácii tejto požiadavky z NŠC prístupové heslá.
T: 01.01. 2013 


 Z: J.Radnóti, K.Mikuška,M.Mlynek, E.Valentová 
K bodu 7/

Rôzne

Návrh úpravy Stanov SZZ
M.Urbánek v spolupráci s M.Krajčím predložil návrh úpravy Stanov SZZ. Nakoľko bol tento návrh zaslaný deň pred zasadnutím a členovia P-SZZ nemali možnosť ho tak preštudovať, tento bod sa presúva na januárové zasadnutie P-SZZ 2013;

UZ 7/62/12 - P-SZZ berie na vedomie predložený návrh úpravy Stanov SZZ, ku ktorému zaujme stanovisko na budúcom zasadnutí P-SZZ.
- ZK Košice 1904 žiada P-SZZ prehodnotiť rozhodnutie a žiada o dotáciu a zaradenie  MT „O pohár riaditeľky ŠG Košice“ do kalendára súťaží 2013 ako kvalifikačný turnaj pre kategóriu kadetov v.š.  

UZ 7/63/12 – P-SZZ rozhodlo, že kvalifikačné turnaje pre jednotlivé kategórie budú v roku 2013 určené reprezentačnými trénermi. Poveruje E.Valentovú zaslaním odpovede v tomto zmysle.

T: 31.12. 2012





Z: E.Valentová 

- ZK Gladiátor Šamorín požiadal SZZ o zapožičanie digitálnej váhy pre potreby organizovania súťaží v SR.

UZ 7/64/12 – P-SZZ schvaľuje zapožičanie digitálnej váhy pre ZK Gladiátor Šamorín. E.Valentová zabezpečí prevzatie digitálnej váhy v roku 2013.

T: 2013






Z: E.Valentová, Z.Szeiler

- K.Mikuška informoval o uskutočnení a výsledkoch ME policajného zboru v Prahe/CZE, kde Slovensko zastupovali traja zápasníci – Š.Vojčák, Tieffenbach, M.Sciranka, z ktorých sa najlepšie darilo Š.Vojčákovi, ktorý získal striebornú medailu. K.Mikuška navrhuje za zisk medaily Š.Vojčáka odmeniť.  

P-SZZ berie na vedomie informáciu K.Mikušku, ktorú nemalo k dispozícii. V budúcnosti žiada o zaslanie správy z výjazdu resp. oficiálnych výsledkov z rezortných podujatí, ktoré nie sú v kalendári FILA a nie sú tak k dispozícii všetkým. Zúčastneným zápasníkom P-SZZ ďakuje za úspešnú reprezentáciu a propagáciu zápasenia v zahraničí. Š.Vojčákovi i napriek tomu, že za umiestnenia získané na rezortných ME,MS (polícia, armáda) sú športovci finančne ohodnotení v svojom rezorte, schvaľuje za striebornú medailu odmenu zápasnícke topánky a plaketu, ktorá mu bude odovzdaná pri príležitosti VZ SZZ v roku 2013.   

UZ 7/65/12 – P-SZZ ďakuje všetkým zúčastneným zápasníkom za úspešnú reprezentáciu slovenského zápasenia a schvaľuje Š.Vojčákovi za zisk striebornej medaily odmenu zápasnícke topánky a plaketu, ktorú obdrží na VZ SZZ 2013, kde bude pozvaný.
T: marec 2013





Z: E.Valentová
- TMK navrhuje v roku 2013 dotovať a ponechať MT „O pohár riaditeľky ŠG Košice“ ako kvalifikačný turnaj kadetov v.š. a GP „Dunajský pohár Bratislava“ ako kvalifikačný turnaj juniorov v.š. v rámci reciprocity týchto kategórií v prospech reprezentácie.

P-SZZ berie na vedomie informáciu TMK.

- M.Mlynek navrhuje zakúpiť pre potreby rozhodcov dve videokamery, ktoré budú k dispozícii v sporných prípadoch na domácich súťažiach od kategórie kadetov, juniorov a seniorov;
UZ 7/66/12 – P-SZZ schvaľuje zakúpenie 2 videokamier á 230  Eur pre potreby rozhodcov na domácich súťažiach.

T: 2013






Z: M.Mlynek 

- Komisia rozhodcov navrhuje 26.01. 2013 uskutočniť školenie rozhodcov v Starej Turej pre nových rozhodcov a tabuľkárov, ktorým bude na tomto školení zároveň prezentovaný tabuľkový program FILA a odovzdané 3 notebooky s tlačiarňami, ktoré budú používať na zväzových súťažiach.  

UZ 7/67/12 – P-SZZ poveruje E.Valentovú v spolupráci s M.Mlynekom spracovať a zaslať na ZK-ZO a internet pozvánku na školenie rozhodcov v roku 2013 a zmapovať tak záujem o školenie rozhodcov.
T: 20.12. 2012





Z: M.Mlynek, E.Valentová

- E.Valentová informovala P-SZZ o požiadavke NŠC na spracovanie výsledkov z vrcholných podujatí do 16. Miesta, zápasníkov do 23 rokov za roky 2011 a 2012.
UZ 7/68/12 – P-SZZ poveruje E.Valentovú spracovaním výsledkov v zmysle žiadosti NŠC.
T: 15.12.2012 





Z: E.Valentová 

- Ďalej informovala P-SZZ, že SZZ je zaregistrovaný u notára v zozname príjemcov 2% z daní za rok 2012.

Info pre ZK-ZO:

ZK Gladiátor Šamorín zaslal na sekretariát SZZ cenovú ponuku na žinenky: 

ZK Gladiátor Šamorín ponúka tréningovú zápasnícku žinenku hrúbky 5 cm o rozmeroch:

12x12m – 5 000 Eur s DPH za komplet,  10x10m – 4 000 Eur s DPH za komplet;

(rozmer žineniek 2x1m, materiál odľahčený polybutilén, okrajové samolepiace pásy 2y0,5m natavený samolepiaci pás na polypropilén, plachta modro-červeno-žltá v strede biely 10 cm kruh)

István Kovács – certifikované žinenky FILA o rozmeroch 12x12m – 6 000 Eur bez DPH, 10x10m – 4 500 Eur bez DPH; 

Zapísala: E.Valentová
Schválil: F.Lengyel

V Bratislave, 14.12. 2012

