Zápis č. 4
zo zasadania P-SZZ dňa 09.10. 2014 v Bratislave

Prítomní: pp. F.Lengyel, M.Mlynek, V.Laco, J.Radnóti, J.Zaremba, K.Mikuška, M.Urbánek, E.Valentová, V.Švikruhová;

Program zasadania bol upravený na základe požiadavky trénera ženskej zložky M.Timka, ktorý bol na zasadanie prizvaný na vlastnú žiadosť.
M.Timko vyhodnotil celkovú športovú prípravu ženskej zložky za rok 2014 i výsledky z jednotlivých medzinárodných turnajov,  majstrovstiev Európy a majstrovstiev sveta junioriek a kadetiek. Nakoľko ženská zložka pod jeho vedením trénuje iba rok a pol s výsledkami a bojovnosťou svojich zverenkýň je spokojný, najmä s umiestnením S.Zámočníkovej na MS-kadetiek 2014 v Humennom, kde podala bojovný výkon a na svojich prvých majstrovstvách sveta obsadila pekné 7.miesto. Záverom hodnotenia poďakoval predsedníctvu za prejavenú dôveru a možnosť viesť ženskú zložku a za finančnú podporu schválenú na jej celkovú prípravu v roku 2014.
K bodu 1/

Vyhodnotenie plnenia uznesení zo zápisov 5-6/2013 a 1-3/2014

E.Valentová predložila členom P-SZZ písomné vyhodnotenie plnenia jednotlivých uznesení zo zápisov. Upozornila že niektoré nesplnené uznesenia s trvalým termínom sú predmetom dnešného zasadania (6/147/2013, 2/167/2014, 3/181/2014, 3/182/2014).
P-SZZ berie na vedomie písomné vyhodnotenie plnenia predložených uznesení s pripomienkami k niektorým trvalým uzneseniam. Tieto pripomienky budú zapracované do predloženého vyhodnotenia uznesení a zaslané spolu so zápisom z dnešného zasadania členom predsedníctva.

K bodu 2/

Informácia o čerpaní finančných prostriedkov a prehľad dotácií k 06.10. 2014
E.Valentová predložila členom P-SZZ písomné položkovité čerpanie finančných prostriedkov prijatej dotácie MŠVVaŠ SR, ktorá je k 06.10.2014 v sume 307 540,-Eur (197 640 Eur – štátna reprezentácia a činnosť zväzu; 109 900,- Eur - útvary talentovanej mládeže). Čerpanie k 06.10. 2014 je 261 853,40 Eur + nezúčtované zálohy vo výške 13 686,60 Eur, zostatok na účte 32 000,- Eur.  
UZ 4/185/2014 - P-SZZ berie na vedomie informáciu o čerpaní a dotáciách k 06.10. 2014. E.Valentová na základe požiadavky K.Mikušku predloží na budúcom zasadaní čerpanie štátnej reprezentácie podľa jednotlivých vekových kategórií a štýlov – seniori, juniori, kadeti, ženská zložka.
T: 11/2014





Z: E.Valentová

K bodu 3/

Vyhodnotenie účasti na MS-seniorov v Taškente, informácia z Kongresu FILA
Predseda TMK K.Mikuška zhodnotil účasť reprezentácie seniorov voľného a gréckorímskeho štýlu na Majstrovstvách sveta v Taškente. Skromné výsledky, ktoré dosiahli naši reprezentanti na tomto vrcholnom podujatí dokumentujú súčasnú úroveň seniorskej reprezentácie a jej vedenia. 

Dobré výkony podali I.Lévai (16.miesto), S.Gagloev (12.miesto) a M.Bolotnjuk (14.miesto), avšak ani jeden z nich nedosiahol uspokojivé umiestnenie. 
F.Lengyel informoval prítomných o priebehu na Kongrese FILA, ktorého sa v Taškente zúčastnil ako zástupca SZZ. Hlavným bodom kongresu boli nové voľby vedenia nadriadenej organizácie, premenovanie názvu nadriadenej organizácie z FILA na UWW (United World Wrestling) a myšlienka zaviesť organizovanie ME a MS do 23 rokov.

P-SZZ berie na vedomie informácie K.Mikušku a F.Lengyela. 

K bodu 4/ 
Žiadosť RT K.Lengyela o navýšenie dotácie na reprezentáciu seniorov gr.š. a juniorov /Z.Lévai, T.Soós/ zaradených do VŠC Dukla B.Bystrica

RT K.Lengyel predložil prítomným žiadosti o navýšenie dotácie na športovú prípravu seniorov a juniorov gr.š., ktorí sú zaradení vo VŠC Dukla Banská Bystrica:

· Navýšenie rozpočtu seniorov gr.š. o 1 800 Eur

· Navýšenie rozpočtu juniorov gr.š. o 2 750 Eur

UZ 4/186/14 – P-SZZ berie na vedomie predložené žiadosti K Lengyela. K navýšeniu dotácií na seniorov a juniorov gr.š. sa vyjadrí na decembrovom zasadaní P-SZZ.
T: 12/2014





Z: P-SZZ
K bodu 5/

Žiadosť o vrátenie poplatku 5000 CHF uhradeného FILA za zmenu  štátnej príslušnosti Zoltána Lévaia v roku 2013 

RT K. Lengyel požiadal v zmysle schváleného rozhodnutia P-SZZ (zisk medaily do troch rokov od zmeny štátnej príslušnosti) o preplatenie poplatku 5000 CHF, ktorý bol uhradený FILA v roku 2013 (z iných ako zväzových zdrojov) za zmenu štátnej príslušnosti pretekára Zoltána Lévaia.

Hlasovanie: 6 za,1 sa zdržal

UZ 4/187/14 – P-SZZ rozhodlo, že poplatok 5000 CHF za zmenu štátnej príslušnosti Z.Lévaia bude K.Lengyelovi vrátený vo dvoch splátkach po 2500 CHF.

T: 30.10. 2014, 30.04.2015


Z: E.Valentová 

K bodu 6/

Zabezpečenie výučby špecializácie zápasenie na FTVŠ UK v ZS 2014/2015 a jej financovanie
M.Ďurech a K.Mikuška, ktorí doteraz zabezpečovali výučbu špecializácie zápasenia na  FTVŠ UK navrhujú zmenu školiteľov od ZS 2014/2015. Špecializáciu budú vyučovať Lenka Matejova a Agáta Strzelczyk, ktoré v roku 2014 úspešne promovali v magisterskom štúdiu na FTVŠ UK, teda spĺňajú kvalifikáciu školiteľov pre špecializáciu zápasenie. Každej školiteľke za ZS 2014/2015 prislúcha odmena 182,-Eur (7,-Eur/hod. x 26 hodín),  paušál 60,- Eur prislúcha garantovi špecializácie M.Ďurechovi, t.j. spolu 424,-Eur.

M.Mlynek dáva na zváženie možnosť viazania a využitia vyškolených špecialistov resp. absolventov FTVŠ UK na prácu v kluboch-oddieloch – trénovanie mládeže v CTM alebo ŠŠS.

Hlasovanie: 6 za, 1 neprítomný

UZ 4/188/14 – P-SZZ schvaľuje L.Matejovú a A.Strzelczyk ako externé školiteľky špecializácie zápasenia na FTVŠ UK od ZS 2014/2015 a súhlasí s navrhovanými odmenami za ZS 2014/2015 v celkovej výške 424,-Eur. E.Valentová zabezpečí náležitosti spojené s vyplatením odmien vo dvoch splátkach a to k 30.11.2014 a 31.12.2014.
T: 30.11. 2014, 31.12.2014


Z: E.Valentová

K bodu 7/

Schválenie podkladov – žiadostí k udeleniu akreditácie vzdelávania trénerov a rozhodcov v zápasení v zmysle JSV na MŠVVaŠ SR na ďalšie obdobie
E.Valentová spracovala materiály k žiadostiam o udelenie akreditácie vzdelávania trénerov a rozhodcov I.-II.-III. stupňa pre SZZ, ktoré následne zaslala na pripomienkovanie garantovi vzdelávania (M.Ďurech) a predsedom odborných komisií (V.Laco – komisia rozhodcov, K.Mikuška - trénersko-metodická komisia). Po pripomienkovaní materiálov tieto predložila členom P-SZZ na schválenie. 
Na MŠVVaŠ SR zisťovala podmienky pre zaslanie žiadostí o akreditáciu na základe ktorých informovala prítomných čôenov P-SZZ o zmene výšky poplatku za podanie žiadostí oproti roku 2009 kedy bol poplatok za vzdelávanie trénerov I.-II.-III. stupeň 66,-Eur a vzdelávanie rozhodcov I.-II.-III. stupeň 66,-Eur. V súčasnosti je tento poplatok vo výške 100,-Eur za každý jeden požadovaný a pridelený stupeň vzdelávania, teda v našom prípade bude poplatok za tri stupne vzdelávania rozhodcov a tri stupne vzdelávania trénerov 3x2x100=600,-Eur (kolky).
Hlasovanie: 6 za, 1 neprítomný

UZ 4/189/- P-SZZ berie na vedomie informáciu o zvýšenom poplatku za žiadosti o akreditáciu na vzdelávanie trénerov a rozhodcov v roku 2014. P-SZZ schvaľuje žiadosti a predložené materiály na udelenie akreditácie vzdelávania trénerov a rozhodcov I.-II.-III. kvalifikačného stupňa za stanovených finančných podmienok a poveruje E.Valentovú zaslaním týchto materiálov na MŠVVaŠ SR. 

T: 20.10.2014




Z: E.Valentová

K bodu 8/

Prejednanie návrhu komisie mládeže o zriadení zväzových centier
M.Urbánek informoval a objasnil zámer financovania reprezentantov zaradených do zväzových centier mládeže. Členovia P-SZZ pripomienkovali materiály, ktoré predložila KM na predchádzajúcom zasadaní. Programom hlasovania bolo zriadenie zväzových centier v troch alebo šiestich mestách: návrh zriadiť tri centrá v Bratislave, Košiciach, B.Bystrici  podporili 3 členovia, 4 sa zdržali; návrh zriadiť šesť centier v Bratislave, Košiciach, B.Bystrici, Nitre, Šamoríne, Snine podporili 3 členovia, 1 bol proti, 3 sa zdržali; teda neprešiel ani jeden návrh na zriadenie centier v jednotlivých mestách. Členovia P-SZZ napokon rozhodli hlasovaním o podpore športovcov zaradených do jestvujúcich útvarov talentovanej mládeže na základe výkonnosti a iných podmienok, ktorí budú zaradení  v zmysle návrhu KM do skupín A a B (ubytovanie-internát, strava-školská jedáleň).

(hlasovanie: 5 za, 2 sa zdržali;

UZ 4/190/14 – P-SZZ schválilo návrh predložený Komisiou mládeže na preplatenie nákladov (strava, ubytovanie) reprezentantom zaradeným do útvarov talentovanej mládeže v roku 2014.  M.Urbánek predloží na schválenie do budúceho zasadania zaktualizovaný zoznam pretekárov-reprezentantov juniorov/ky a kadetov/ky zaradených od 1.9. 2014 do skupiny „A“ (100% nákladov) a skupiny „B“ (50% nákladov), ktorí v roku 2014 splnili požiadavky zaradenia do zväzového centra mládeže a majú v zmysle návrhu KM nárok na preplatenie 100% alebo 50% nákladov spojených s ubytovaním a stravou.
K bodu 9/

Schválenie povolenia štartu v zahraničí k 06.10. 2014
E.Valentová predložila členom P-SZZ na schválenie žiadosti o povolenie štartu v zahraničí k 06.10.2014: M.Mihálik, P.Pastor, I.Lévai, Z.Lévai, S.Gagloev, D.Dancák.
Hlasovanie: 7 za

UZ 4/191/14 – P-SZZ schvaľuje a povoľuje pretekárom M.Mihálik, P.Pastor, I.Lévai, Z.Lévai, S.Gagloev, D.Dancák štart v zahraničí v roku 2014. E.Valentová zabezpečí interné náležitosti spojené s tlačivami a poplatkami pretekárov v zmysle Ekonomických usmernení platných pre rok 2014.

T:30.10.2014




Z: E.Valentová
K bodu 10/

Spracovanie a tlač spravodaja Slovenský zápasník 2012
M.Ďurech predložil návrh spravodaja SZ za rok 2012. 
Tento bod sa presúva na decembrové zasadanie nakoľko materiál nebol včas k dispozícii na preštudovanie.

K bodu 11/

Registrácia nového zápasníckeho klubu Corgoň Nitra
E.Valentová predložila žiadosť ZK Corgoň Nitra na registráciu členstva v SZZ. Všetky potrebné materiály k zriadeniu klubu boli zaslané na sekretariát SZZ, ročný poplatok za registráciu bol uhradený.

UZ 4/192/14 - P-SZZ berie na vedomie vznik nového ZK Corgoň Nitra a schvaľuje jeho členstvo v SZZ. E.Valentová zabezpečí, aby údaje o ZK Corgoň Nitra boli k dispozícii na web-stránke zápasenie.sk

T: 20.10.2014




Z:E.Valentová, admin  
K bodu 12/
Rôzne

E.Valentová informovala, že prostredníctvom FTVŠ UK a SZZ bude realizované školenie trénerov I. kvalifikačného stupňa (všeobecná časť 10.-12.10. 2014 – prihlásených 6 účastníkov – A.Mocko, I.Molnár, M.Kúrová, K.Scóka, J.Zámočník, M.Krajčovič). Po zaslaní správy o úspešnom ukončení všeobecnej časti bude s garantom a lektormi zápasenia dohodnutý termín špeciálnej časti. 
UZ 4/193/14 - P-SZZ súhlasí so zabezpečením špeciálnej časti vzdelávania trénerov zápasenia lektormi v zmysle JSV. Termín špeciálnej časti bude dohodnutý po pridelení novej akreditácie
T: po pridelení akreditácie


Z:M.Ďurech, K.Mikuška

F.Lengyel na základe súčasného stavu a výsledkov seniorskej a juniorskej reprezentácie v zápasení voľným štýlom navrhuje, aby tieto kategórie boli zastrešené vo VŠC Dukla B.Bystrica RT K.Lengyelom s tým, že k reprezentáciám bude mať k dispozícii asistentov. Navrhuje schváliť 1 asistenta pre kategóriu seniorov a juniorov gr.š., 1 asistenta pre kategóriu seniorov a juniorov v.š., tieto kategórie a štýly by zastrešoval ústredný tréner K.Lengyel. 
UZ 4/194/14 - P-SZZ berie na vedomie návrh predsedu SZZ, ktorý bude potrebné prejednať s potencionálnymi asistentami a reprezentantami tak, aby boli vo VŠC Dukla B.Bystrica zabezpečené podmienky pre obe vekové kategórie, oba štýly a asistentov.

T: M-SR seniorov Prievidza 2014

Z:F.Lengyel,K.Lengyel

J.Radnóti navrhuje zvolať stretnutie zástupcov ZK-ZO pri MT Olympijských nádejí v Košiciach. Sekretariát SZZ zašle na ZK-ZO pozvánky s programom stretnutia.
4/195/14 - P-SZZ berie na vedomie termín spoločného stretnutia zástupcov ZK-ZO pri MT Olympijských nádejí v Košiciach. J.Radnóti zašle na sekretariát návrh pozvánky s programom stretnutia. 
T: 24.10.2014




Z:J.Radnóti,E.Valentová 
M.Urbánek informoval, že: 

- finálne kolo žiackej ligy sa v roku 2014 nebude organizovať;

- z novozriadených ZK-ZO eviduje žiadosti na podmienky k zriadeniu ŠŠS;

- poukázal na nedodržiavanie pravidiel pri dodržaní hmotnosti pretekára vo svojej hmotnosti, niekedy štartujú pretekári v iných hmotnostných kategóriách ako boli odvážení;

- navrhuje odvolať správcu web-stránky SZZ, poukazuje na minimálne doplňovanie údajov a stratené niekoľkoročné údaje (archív za 10 rokov);
UZ 4/196/14 - P-SZZ berie na vedomie informácie M.Urbánka a návrh na odvolanie správcu web-stránky SZZ. Poveruje J.Zarembu, aby so súčasným správcom web-stránky prejednal nápravu pri vkladaní aktuálnych informácií a obnovil stratený archív. 
T: 11-12/2014




Z:J.Zaremba

V.Laco reagoval na sťažnosť Ľ.Hoosa z Trenčianskej Turnej, ktorý sa na MT mládeže v Prievidzi sťažoval na nedostatky pri vážení, keď pretekár Baníka Prievidza štartoval v nižšej hmotnostnej kategórii 30 kg ako bol odvážený 33 kg.
V.Laco vysvetlil členom P-SZZ okolnosti na ktoré sa Ľ.Hoos sťažoval v liste, po námietkách Ľ.Hoosa chcel vykonať kontrolné váženie pretekára avšak od Ľ.Hoosa nedostal možnosť na konfrontáciu.
UZ 4/197/14 - P-SZZ prejednalo sťažnosť Ľ.Hoosa, ku ktorej sa písomne vyjadrí predseda ZK Baník Prievidza a zároveň organizátor medzinárodného turnaja, ktorý bol priamo na mieste súťaže. 
T: ihneď





Z:V.Laco

J.Radnóti navrhuje, aby sa od roku 2015 vpisovala do vážnej listiny okrem súťažnej hmotnosti aj aktuálna hmotnosť pretekára, čím by sa mohlo predísť takýmto nedostatkom na súťažiach.
P-SZZ berie na vedomie návrh predsedu ŠTK.

V.Laco poďakoval organizátorovi MS-kadetov Humenné za možnosť zúčastniť sa na tomto vrcholnom podujatí;

- predložil návrh zástupcu ZK Košice 1904 J.Dancáka, ktorý navrhuje zmeniť v roku v roku 2015 ligový systém -  uskutočniť 6 ligových kôl seniorov (3 kolá jar, 3 kolá jeseň); 4 ligové kolá dorastencov (2 kolá jar, 2 kolá jeseň).
P-SZZ berie na vedomie návrh ZK Košice 1904 predložený J.Dancákom.
F.Lengyel informoval, že obdržal od mesta Martin návrh „darovacej zmluvy“ za účelom získania príspevku na zhotovenie pamätníka olympionikov (medailistov) in Memoriam (J.Herda, B.Athanasov, J.Strnisko). Navrhuje schváliť finančný dar vo výške 150 Eur.

Hlasovanie: 6 za, 1 neprítomný

UZ 4/198/14 – P-SZZ schvaľuje finančný dar vo výške 150,- Eur na zhotovenie pamätníka pre olympionikov in Memoriam, ktorý bude na Národnom cintoríne v Martine. E.Valentová zabezpečí náležitosti spojené s darovacou zmluvou a zaslaním sumy 150,- Eur z prevádzkového účtu SZZ na tento účel.

T: ihneď po podpísaní zmluvy


Z: E.Valentová 
F.Lengyel navrhuje pretekárovi Zoltánovi Lévaiovi za bronzovú medailu z MS-J gr.š. 2014 odmenu 1000 Eur a  za 5.miesto na ME-J gr.š. 2014 odmenu 500 Eur, osobnému trénerovi K.Lengyelovi 500 Eur.

Hlasovanie: 7 za

UZ 4/199/14 – P-SZZ schvaľuje celkovú odmenu 1 500 Eur Z.Lévaiovi za výsledky získané v roku 2014 na ME-J gr.š. a MS-J gr.š. a odmenu 500 Eur  osobnému trénerovi K.Lengyelovi. E.Valentová zabezpečí vyplatenie uvedených odmien pretekárovi a trénerovi.

T: 30.11.2014




Z:E.Valentová

F.Lengyel požiadal J.Zarembu, konateľa firmy ktorej boli postúpené práva na organizovanie MS-kadetov v Humennom aby z dôvodu zníženia odplaty za práva zmenil zmluvu na „darovaciu“.
UZ 4/200/14 - P-SZZ schvaľuje návrh F.Lengyela a súhlasí so zmenou účelu zmluvy o postúpení práv na organizovanie MS-kadetov v Humennom na „darovaciu zmluvu“. P-SZZ poveruje J.Zarembu, aby zaslal na sekretariát návrh darovacej zmluvy.
T: 30.11.2014




Z:J.Zaremba, F.Lengyel

E.Valentová informovala, že na MT Olympijských nádejí, ktoré budú 14.-16.11. 2014 v Košiciach boli pozvané okrem „V4“ aj reprezentácie Macedónska 4+1, Rumunska 8+2 a Ruska 6+2 v rámci vzájomnej reciprocity a obohatenia turnaja. Náklady spojené s ich účasťou budú zahrnuté do zúčtovania schválenej dotácie SZZ na toto podujatie mládeže.

- informovala o súčasnom stave – možnom odpredaji budovy Dom športu, sídla SZZ do vlastníctva L.Asványiho, o ďalšom vývoji resp. postupe budú členovia P-SZZ informovaní prostredníctvom zápisov zo zasadaní KŠZ,  ktoré im sú a budú naďalej  zasielané.  

P-SZZ berie na vedomie predložené informácie.
Zapísala: E.Valentová

Schválil:

V Bratislave, 20.10. 2014

