Zápis č. 5
zo pracovného zasadania P-SZZ dňa 07.11. 2014 v Prievidzi
Prítomní: pp. F.Lengyel, M.Mlynek, V.Laco, J.Radnóti, J.Zaremba, K.Mikuška,  E.Valentová, V.Švikruhová;

K bodu 1/

Informácia o čerpaní finančných prostriedkov k 6.11. 2014 

E.Valentová predložila členom P-SZZ čerpanie finančných prostriedkov k 6.11. 2014 podľa jednotlivých kategórií a štýlov v zmysle požiadavky z októbrového zasadania P-SZZ. Na základe analýzy čerpania informovala o prečerpaní finančných prostriedkov najmä v kategórii seniorov voľného a z časti aj gréckorímskeho štýlu. K výške prečerpania finančných prostriedkov prispeli o.i. zvýšené náklady na výjazdy reprezentácie na ME, MS, neplánovaná účasť na Golden Grand Prix Baku a iné. Na základe uvedených skutočností E.Valentová navrhuje, aby vykrytie prečerpaných finančných prostriedkov vo výške  13 887,98 Eur bolo prefinancované z vlastného účtu SZZ a vedené ako povinné spolufinancovanie SZZ voči dotácii z MŠVVaŠ SR, ktoré musí byť zdokladované z vlastných zdrojov vo výške 5% z prijatej dotácie.  
K.Mikuška sa vyjadril, že k prečerpaniu finančných prostriedkov prišlo z dôvodu nedodržovania pravidiel pri schvaľovaní výjazdov reprezentácie na športové akcie TMK. Na základe uvedených pripomienok a skutočností P-SZZ rozhodlo, že v budúcnosti sa nebude žiadny výjazd reprezentácie SR realizovať bez predchádzajúceho schválenia TMK, ktorá na základe predloženého predpokladaného rozpočtu akcie schváli resp. neschváli predložený výjazd, ktorý bude predložený na základe požiadavky uvedenej v harmonograme športovej prípravy (HŠP) reprezentácie. K.Mikuška vyzve reprezentačných trénerov k zaslaniu HŠP jednotlivých kategórií na rok 2015 a stanoví s členmi komisie termín oponentúr, na ktorých bude mať každá veková kategória a štýl schválené výjazdy a predbežný rozpočet. V rámci lepšej informovanosti o stave čerpania finančných prostriedkov E.Valentová zašle členom P-SZZ každý mesiac čerpanie finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu formou výsledovky do 10-ho dňa za predchádzajúci mesiac.
UZ 5/201/14 – P-SZZ schvaľuje prefinancovanie prečerpania štátnej reprezentácie vo výške 13 887,98 Eur z vlastného účtu na štátny účet SZZ s tým, že táto suma bude vedená na vlastnom účte ako povinné spolufinancovanie voči dotácii MŠVVaŠ SR za rok 2014. Všetky požiadavky reprezentácie SR na výjazdy budú vopred na základe zaslaného predpokladaného rozpočtu športovej akcie schvaľované TMK a v zmysle rozhodnutia TMK realizované. K.Mikuška vyzve reprezentačných trénerov jednotlivých kategórií na zaslanie HŠP na rok 2015 a následne stanoví termín oponentúr, kde budú tieto plány športovej prípravy schvaľované. E.Valentová zašle členom P-SZZ každý mesiac do 10-ho dňa v mesiaci výsledovku-mesačné čerpanie štátneho rozpočtu za predchádzajúci mesiac.
T: od 11/2014




Z: E.Valentová, K.Mikuška


K bodu 2/

Riešenie centralizácie reprezentácie seniorov a juniorov do VŠC Dukla B.Bystrica

F.Lengyel oznámil členom P-SZZ skutočnosti ohľadom posunu riešenia návrhu centralizácie seniorov a juniorov v.š. a reprezentačného trénera  v.š. do VŠC Dukla B.Bystrica najskôr od apríla 2015.
P-SZZ berie na vedomie informáciu F.Lengyela.   

K bodu 3/
Rozdelenie zvyšnej čiastky dotácie na mládež 
F.Lengyel vyzval predsedu TMK K.Mikušku na prerozdelenie zvyšných finančných prostriedkov viazaných na mládež v zmysle návrhu Komisie mládeže (KM), nakoľko M.Urbánek abdikoval z pozície predsedu KM. K.Mikuška upozornil predsedu SZZ, že nie je kompetentný rozhodnúť o rozdelení finančných prostriedkov bez toho, aby bol určený ďalší smer rozvoja mládeže. Následne členovia P-SZZ spoločne navrhli rozdelenie čerpania zvyšných nevyčerpaných finančných prostriedkov na dočerpanie dotácie športovej prípravy v kategórii juniorov v.š. a gr.š., v kategórii kadetov v.š., ďalej navrhli jednorázové odmeny reprezentačným trénerom mládeže (juniori, kadeti, ženská zložka) á 700 Eur/tréner. Zvyšné finančné prostriedky na mládež budú prerozdelené na decembrovom zasadaní P-SZZ.

Hlasovanie: 5 za, 1 neprítomný

UZ 5/202/14 – P-SZZ schvaľuje čerpanie nedočerpaných finančných prostriedkov viazaných na mládež na športovú prípravu juniorov v.š. a gr.š., kadetov v.š. a na jednorázové odmeny pre piatich reprezentačných trénerov mládeže - juniorov, kadetov a ženskej zložky vo výške á 700 Eur/1 tréner. Informáciu o schválených prostriedkoch na športovú prípravu pre jednotlivé kategórie a náležitosti spojené s vyplatením odmien zabezpečí E.Valentová.
T: do 31.12.2014




Z: E.Valentová, RT J+K+Ž




K bodu 4/ 

Abdikácia M.Urbánka z postu člena P-SZZ a predsedu KM
Sekretariát SZZ a členovia P-SZZ obdržali dňa 23.10. 2014 formou e-mailu abdikáciu člena P-SZZ a predsedu Komisie mládeže (KM) M.Urbánka, ktorý ako dôvod ukončenia členstva v P-SZZ a KM uvádza pracovnú a osobnú vyťaženosť. 
Na základe odstúpenia M.Urbánka súčasne i z pozície predsedu KM navrhuje P-SZZ za predsedu KM M.Sciranku, ktorý zastával doteraz v tejto komisii post člena. E.Valentová osloví  M.Sciranku a požiada ho o stanovisko v tejto otázke. 

Hlasovanie: 5 za, 1 neprítomný
UZ 5/203/14 - P-SZZ berie na vedomie abdikáciu M.Urbánka z členstva v P-SZZ a z postu predsedu KM. Bod ohľadom abdikácie z P-SZZ bude v zmysle Stanov SZZ riešený na niektorom z ďalších zasadaní P-SZZ. Obsadenie pozície predsedu KM bude riešený priebežne oslovením M.Sciranku.
T: do 31.12. 2014




Z: E.Valentová, M.Sciranka
K bodu 5/

Rôzne
M.Timko tréner ženskej zložky predložil na schválenie požiadavky reprezentácie ženskej zložky na výjazdy: MT Berlín/GER-7.-8.11.2014, MT Czarny Bor/POL-5.-7.12.2014; MT Krasnik/POL-21.-23.11.2014.
Na základe vyčerpania pridelenej dotácie (6 000 Eur) na prípravu ženskej zložky P-SZZ nesúhlasí s preplatením nákladov v súvislosti s účasťou ženskej zložky na MT Krasnik, MT Berlín, MT Czarny Bor zo zdrojov SZZ. Účasť schválená na vlastné náklady.  
Hlasovanie: 5 za, 1 neprítomný

UZ 5/204/14 – P-SZZ neschvaľuje preplatenie nákladov predložených požiadaviek v súvislosti s výjazdom ženskej zložky na MT Krasnik/POL, MT Berlín/GER, MT Czarny Bor/POL zo zdrojov SZZ, nakoľko ženská zložka má už vyčerpanú pridelenú dotáciu (6000 Eur). Účasť ženskej zložky je možná len na vlastné resp. sponzorské náklady. E.Valentová oznámi rozhodnutie P-SZZ trénerovi ženskej zložky M.Timkovi.
T: ihneď





Z: E.Valentová
RT M.Jedlička predložil požiadavky na dva výjazdy reprezentácie juniorov v.š. na MT Krasnik/POL 21.-23.11.2014 a MT Kholta/EST-5.-14.12. 2014. P-SZZ súhlasí s výjazdom reprezentácie juniorov v.š. na MT Krasnik a MT Kholta zo zdrojov SZZ, nakoľko táto veková kategória nemá vyčerpanú pridelenú dotáciu.
Hlasovanie: 5 za, 1 neprítomný

UZ 5/205/14 - P-SZZ schvaľuje predložené požiadavky na výjazdy reprezentácie juniorov v.š. na MT Krasnik/POL a MT Kholta/EST nakoľko pridelená dotácia na prípravu kategórie juniorov v.š. (9 500 Eur) nebola vyčerpaná. E.Valentová oznámi rozhodnutie P-SZZ reprezentačnému trénerovi juniorov M.Jedličkovi.

T: ihneď





Z: E.Valentová
J.Radnóti predložil na základe pretrvávajúcej zlej situácie vo vedení a v celkovej príprave seniorskej reprezentácie voľného štýlu návrh na vyslovenie nedôvery reprezentačnému trénerovi seniorov v.š. P.Hirjakovi. P-SZZ súhlasí s názorom J.Radnótiho a jeho návrh podporilo (RT sa nezúčastňoval počas roka s reprezentáciou na medzinárodných turnajoch, sústredeniach, tréningoch, rozpočet tejto kategórie bol prečerpaný nakoľko nebol dodržaný systém, termíny výjazdov na turnaje a sústredenia ktoré boli uvedené v HŠP sa počas roka ustavične menili a pod.)
Hlasovanie: 4 za, 1 sa zdržal, 1 neprítomný
UZ 5/206/14 – P-SZZ vyslovilo nedôveru reprezentačnému trénerovi seniorov voľného štýlu P.Hirjakovi. Na základe uvedenej skutočnosti P-SZZ poveruje E.Valentovú vypísaním výberového konania na pozíciu reprezentačného trénera seniorov v.š. pre obdobie 2015-2016 s termínom zaslania prihlášok do 27.11. 2014. TMK po tomto termíne spracuje prihlášky a predloží návrh komisie na pozíciu reprezentačného trénera seniorov v.š. na decembrovom zasadaní P-SZZ. 
T: do 15.11. 2014




Z: E.Valentová, TMK

M.Mlynek navrhol zvážiť ďalšie pôsobenie trénera M.Timka na pozícii trénera reprezentácie ženskej zložky – kategórie junioriek a kadetiek.

P-SZZ berie na vedomie návrh M.Mlyneka, tento bod bude riešený na budúcom zasadaní P-SZZ.

F.Lengyel navrhol odmenu E.Valentovej 500 Eur a J.Radnótimu 200 Eur za prácu vykonávanú v roku 2014 nad rámec svojich pracovných povinností. 

Komisia rozhodcov navrhla G.Obžerovej odmenu 300 Eur za preklad Medzinárodných pravidiel FILA z AJ do SJ (pravidlá sú k dispozícii na našej web-stránke.

Hlasovanie: 5 za, 1 neprítomný

UZ 5/207/14 – P-SZZ schvaľuje odmeny za prácu vykonávanú nad rámec svojich pracovných povinností E.Valentovej 500 Eur, J.Radnótimu 200 Eur, G.Obžerovej 300 Eur. E.Valentová zabezpečí náležitosti spojené s vyplatením uvedených odmien.

T: do 31.12. 2014



Z: E.Valentová, J.Radnóti, G.Obžerová 

E.Valentová zaslala členom P-SZZ informáciu o konaní seminára pre športovcov v termíne 26.-27.11. 2014 v Sielnici, na ktorý sa môžu do 14.11. 2014 prihlásiť najmä športovci.

P-SZZ berie na vedomie informáciu o konaní seminára.

Sekretariát SZZ a ŠTK obdržali od ZK Košice 1904 návrh štruktúry ligovej súťaže seniorov vo voľnom štýle pre rok 2015. Predložený návrh bude prejednaný po 30.11. 2014 kedy je uzávierka prihlášok na organizovanie zväzových (M-SR a ligové súťaže) a medzinárodných súťaží organizovaných v SR. 

P-SZZ berie na vedomie návrh ZK Košice 1904, ktorý bude prejednaný v ŠTK pri spracovaní Podmienok súťaženia pre rok 2015.
Budúce zasadanie P-SZZ bude 4.12. 2014 o 10,00 hod. v Bratislave.

Zapísala: E.Valentová

Schválil: F.Lengyel
V Bratislave, 14.11. 2014

