SLOVENSKÝ  ZÁPASNÍCKY  ZVÄZ – Kontrolná komisia, JUNÁCKA 6 BRATISLAVA

V súlade s čl. 11 bod. 7 Stanov SZZ Kontrolná komisia SZZ predkladá VZ SZZ konaného dňa 03. marca 2007 v Bratislave správu o svojej činnosti za obdobie roka 2006.

Na Valnom zhromaždení Slovenského zápasníckeho zväzu, ktoré sa konalo dňa 03.decembra 2005 po odstúpení Mgr. Milana Lisého bol do Kontrolnej komisie SZZ zvolený, ako člen Štefan Komora a tak v roku 2006 kontrolná komisia (ďalej len KK SZZ) pracovala v zložení :
predseda .JUDr. KÚR Karol
členovia :KOMORA Štefan MOJŽÍŠ Ján

Kontrolná komisia v roku 2006 zasadala celkom 5 (päť) krát a už od začiatku roka bola aktívna. Postupne riešila rôzne podnety členov SZZ. Na základe vlastného zistenia preverovala indície z porušenia Stanov SZZ, alebo Smerníc SZZ. Kontrolná komisia v roku 2006 zefektívnila svoju prácu a aktívne sa do jej činnosti zapojili všetci členovia. Po schválení plánu práce na prvom zasadnutí členovia Kontrolnej komisie sa oboznámili so závermi VZ SZZ, konaného dňa 3.12.2005 a priebežne na svojich zasadnutiach prejednávali podnety členov SZZ, ako aj upozornenia členov SZZ na chyby a nedostatky v práci SZZ. Na zasadnutí KK SZZ prijímala opatrenia a spracovala písomné správy, ktoré boli zverejňované na internetovej stránke SZZ a boli predkladané aj Predsedníctvu Slovenského zápasníckeho zväzu.

V roku 2006 tak ako aj v predchádzajúcom období bola práca KK SZZ zameraná na plnenie úloh v oblasti kontroly dodržiavania stanov SZZ, kontroly plnenia uznesenia VZ SZZ a dozerala na činnosť P-SZZ a odborných komisií. V súlade s čl. 11 bodu 5, písm. d Stanov SZZ kontrolná komisia  o zistených nedostatkoch neodkladne písomne informovala spoločne so svojimi odporúčaniami P-SZZ. Navrhovala, ako odstrániť zistené nedostatky. Na zasadnutie P-SZZ bol pravidelne pozývaný predseda KK SZZ. Priebežne sa vykonávala aj kontrola finančného hospodárenia SZZ, pričom správy boli predkladané na jednotlivé zasadnutia P-SZZ.
KK SZZ sa aktívne podieľala na príprave novelizácií Smerníc SZZ, ktoré sú zastarané a nekorešpondujú so zmenami, ktoré sa udiali ako v spoločnosti tak aj v zápasníckom športe od OH v Aténach. Doposiaľ návrhy KK prejednávané na P SZZ neboli.
Kontrolná komisia dňa 30.11.2005 a 22.02.2006 na svojom zasadnutí prejednala podnety členov SZZ p. Miroslava Vojkoviča a Mareka Mlyneka ktoré smerovali k preskúmaniu rozhodnutia P-SZZ zo dňa 21.09.2004 o preplatení nákladov spojených s ich účasťou na medzinárodnom školení rozhodcov, ktoré bolo organizované FILA v dňoch 09.09.-12.09.2004 v Hradci Králové. Kontrolná komisia po zabezpečení písomných vyjadrení účastníkov konania, listinných dôkazov a iných materiálov dospela k záveru, že p. Miroslav Vojkovič a Marek Mlynek sa na medzinárodnom školení rozhodcov zúčastnili na základe predchádzajúceho súhlasu, ktorý im bol udelený oprávnenou osobou a to podpredsedom SZZ. P-SZZ pri prejednaní žiadosti p. Vojkoviča a Mlyneka o preplatenie nákladov spojených s účasťou na medzinárodnom školení postupoval v rozpore so Stanovami a Smernicami SZZ. KK SZZ odporučila Predsedníctvu SZZ zrušiť pôvodné rozhodnutie zo dňa 21.09.2004 a rozhodnúť v súlade so Stanovami SZZ, Smernicami SZZ. 

Do dnešného dňa prípad p. Vojkoviča a Mlyneka vyriešený zo strany P SZZ nebol.
Kontrolná komisia dňa 22.02.2006 na svojom zasadnutí sa oboznámila i so zápisom č.1/06 Komisie rozhodcov zo dňa 11.01.2006 v Bratislave a zápisom č.2/2006 zo dňa 04.02.2006 v Trenčíne v ktorých Komisia rozhodcov SZZ uložila disciplinárny trest p. Jozefovi Mendelovi z Prievidze – a to napomenutie a p. Marcelovi Mičekovi udelila trest, pozastavenie činnosti na dobu 6 mesiacov. 

KK SZZ konštatovala, že Komisia rozhodcov postupovala v rozpore so Stanovami SZZ. Podľa  čl.9 ods.5, písm. j, P-SZZ prislúcha pri riešení priestupkov vymenovať DK ad hoc. Podľa Smerníc č.7 „Disciplinárny poriadok a vykonávacie pokyny„ podľa s v čl.16 Smerníc o disciplinárnych previneniach rozhoduje Disciplinárna komisia SZZ, ktorú vždy určí P-SZZ. V čl. 21 citovaných smerníc je taxatívne uvedené, že ak sú  objasnené dostatočne všetky okolnosti previnenia rozhodne DK o uložení trestu. Podľa čl. 12 Stanov SZZ odborné komisie sú odborným a poradným orgánom P-SZZ a nie disciplinárnym. Hlavnou úlohou odborných komisií je posudzovanie otázok súvisiacich s činnosťou SZZ a to predovšetkým v príslušnej vymedzenej oblasti, príprava podkladov na rozhodnutie P-SZZ a príprava vnútorných predpisov SZZ. Preto KK SZZ zo svojho zasadnutia predložila v zmysle čl.11 bod.5 písm. d)  Stanov, písomné odporučenie P-SZZ na odstránenie zistených nedostatkov, aby vymenovala disciplinárnu komisiu za účelom riešenia prípadu p. Mičeka  a Mendela a to v súlade so Stanovami SZZ .

O výsledku riešenia prípadu komisia  žiadala od P-SZZ podať písomnú správu.
KK SZZ dňa 28.03.2006 na svojom zasadnutí mimoriadne prejednala zápis Komisie rozhodcov č.3/06 zo dňa 25.02.2006 - Rimavská Sobota, ktorý bol zverejnený na internetových stránkach SZZ z ktorého je zrejmé, že Komisia rozhodcov SZZ aj naďalej ukladá tresty pre rozhodcov a to konkrétne pre člena SZZ p. Kohúteka za podozrenie požitia alkoholu na M-SR seniorov v Trenčíne a členom SZZ p. Juhásovi a p. Železníkovi za neospravedlnenú neúčasť na I. lige a Extralige. KK SZZ upozornila P-SZZ, že Komisia rozhodcov SZZ opätovne vystupuje ako disciplinárny orgán a rozhoduje nad rámec svojich oprávnení a v rozpore so Stanovami SZZ. P-SZZ, na zistené  nedostatky vôbec nereagovalo, čo členov KK SZZ zarazilo, nakoľko komisia rozhodcov postupuje v rozpore so Stanovami a Smernicami SZZ a to aj napriek tomu, že na tento postup bolo P-SZZ zápisom KK SZZ č.1, zo dňa 22.02.2006 upozornené . Kontrolná komisia odporučila P-SZZ v zmysle čl.11 bod.5 písm. d) Stanov na odstránenie zistených nedostatkov, aby vymenovala disciplinárnu komisiu za účelom riešenia prípadu p. Mičeka, Mendela, Kohúteka, Juhása a Železníka a to v súlade so Stanovami SZZ.  

KK SZZ na svojom riadnom zasadnutí v Komárne dňa 03.07.2006 vykonala kontrolu plnenia úloh z Uznesenia Valného zhromaždenia SZZ, ktorá sa konala dňa 03.12.2005 v Bratislave, kde VZ SZZ uložilo P-SZZ plniť odporúčania KK SZZ ( viď. zápis č.1, č.2. 2006). KK SZZ konštatovala, že P-SZZ doporučenia Kontrolnej komisie (viď čl. 11 ods.5, písm. d Stanov SZZ) vzalo na vedomie, ale kontrolnej komisii ani členom SZZ nie je známe ako došlo k odstráneniu zistených nedostatkov (okrem vymenovania Disciplinárnej komisie ad hoc). O spôsobe odstránenia zistených nedostatkov prijatých uzneseniach a o zápisniciach zo zasadnutia P-SZZ členovia SZZ (ani KK SZZ) neboli informovaní . 

Kontrolná komisia SZZ na svojom mimoriadnom zasadnutí dňa 26.09.2006 prejednala list Lokomotívy Košice, v ktorom ZK Lokomotíva Košice žiada Kontrolnú komisiu SZZ o prešetrenie rozhodnutia P-SZZ, ktorým P-SZZ zrušilo výsledky dosiahnuté na žinenkách SDL 2005 (Majstrovstvá Slovenska družstiev). Odvolávajúc sa na porušenie pravidiel zápasenia pri hodnotení pretekárov, ako aj na základe porušenia smernice SZZ č. 2 časť VIII čl. 27 (UZ 3/16/06) ZK Lokomotíva Košice žiadal v prípade oprávnenosti jeho podnetu zrušenie rozhodnutia P-SZZ UZ 3/16/06. Kontrolná komisia SZZ po prejednaní jednotlivých stanovísk a návrhov členov KK SZZ k podnetu ZK Lokomotíva Košice na prešetrenie rozhodnutia P-SZZ, UZ 3/16/06 zo dňa 22. 2. 2006, schválila stanovisko pre Predsedníctvo SZZ v ktorom v piatich bodoch podrobne odôvodnila svoje stanovisko, že Majstrom SDL pre rok 2005 sa stáva ZK Lokomotíva Košice so ziskom 230 bodov, na II. mieste skončil ZK Dunajplavba  Bratislava so ziskom 229 bodov, teda zostávajú v platnosti výsledky Majstrovstiev SR pre rok 2005 v dlhodobej súťaži družstiev SDL, ktoré boli vyhlásené po skončení záverečného IV. kola Slovenskej dorasteneckej ligy vo voľnom štýle v Bratislave dňa 12.11.2005. 

V tejto súvislosti by som chcel citovať MEDZINÁRODNÉ PRAVIDLÁ ZÁPASENIA, ktoré SLOVENSKÝ ZÁPASNÍCKY ZVÄZ v plnom rozsahu prevzal a sú platné od 01.01.2005. V Kapitole 10, v čl. 59 „Protest“ sa hovorí citujem „ Žiadna sťažnosť týkajúca sa výsledku nesmie byť podaná po stretnutí. Výhradne platí výsledok dosiahnutý na žinenke. V prípade, že prezident FILA, alebo prezident rozhodcovského zboru (hlavný rozhodca, alebo predseda žinenky) vyhlásia, že zbor rozhodcov zneužil svoju právomoc a upravil výsledok stretnutia, môžu preveriť videozáznam a so súhlasom vyššieho orgánu (komisie rozhodcov, alebo FILA) sankcionovať zodpovedné osoby podľa pravidiel daných v pravidlách medzinárodného rozhodcovského zboru. 

V žiadnom prípade nemôže byť výsledok stretnutia zmenený ! „ 

Napriek tomu Uznesením P-SZZ zo dňa 30.11.2005 č. 13/108/05 po protestoch Danajplavby Bratislava a Lokomotíva Košice, bolo pozastavené rozhodnutie o majstra SDL a celkové vyhodnotenie klubov a na tento účel bola zriadená ligová komisia, ktorá na M SR seniorov v Trenčíne dňa 04.02.2006 rozhodne o konečnom poradí SDL v roku 2005. Zo zápisu Ligovej komisie pre určenie majstra SDL pre rok 2005 je zrejmé, že väčšina zástupcov klubov -účastníkov SDL rozhodla o ponechaní víťazstva SDL v súťaži družstiev na rok 2005 Lokomotívu Košice. 

Predsedníctvo SZZ na svojom zasadnutí dňa 22. 2. 2006 v Bratislave rozhodlo v UZ 3/16/06 . Na základe odvolania zápasníckeho klubu Dunajplavba Bratislava zo dňa 16. 2. 2006 (nevideli sme ho a ani nečítali), P-SZZ po preskúmaní vyjadrenia komisie rozhodcov a jej stanoviska, že predseda ŠTK M. Miček hrubo porušil pravidlá zápasenia platné v r. 2005 bez toho, aby pri neznalosti upozornil na to hlavného rozhodcu súťaže - P-SZZ po preskúmaní predpisov a smerníc SZZ platných od 1. 5. 2005 nadobudlo presvedčenie, že boli porušené pravidlá zápasenia pri hodnotení pretekárov, ako aj smernice SZZ č. 2 časť VIII čl. 27. Na základe týchto skutočností P-SZZ rozhodlo, že majstrom SR v SDL v r. 2005 sa stáva Dunajplavba Bratislava. Voči tomuto rozhodnutiu nie je prípustná sťažnosť.

Zo všetkých dostupných materiálov, ktoré KK SZZ mala k dispozícii ako aj na základe Medzinárodných pravidiel FILA, citovaných Smerníc SZZ, Zmena systému súťaže“ zo dňa 23.02.2005 a súvisiacich predpisov KK SZZ dospel k záveru, že Majstrom SDL pre rok 2005 zostáva ZK Lokomotíva Košice, nakoľko pre hrubé porušenie svojich povinností bol p. Marcel Miček právoplatne potrestaný DK SZZ a právny stav ku ktorému sťažnosti ZK Danajplavba Bratislava smerujú sa napraviť nedajú a tak podľa názoru KK SZZ s prihliadnutím aj na citované Medzinárodné pravidlá FILA výsledky dosiahnuté na žinenke sa nemenia t.j. Majstrom SDL pre rok 2005 zostáva ZK Lokomotíva Košice. A čo sa týka sťažností na štart Hudeca v SDL – KK SZZ je toho názoru, že predstavitelia ZK Dunajplavba celý súťažný rok 2005 mohli vzniesť sťažnosť, námietku, protest, proti štartu uvedeného zápasníka, čo však neučili.

KK SZZ mala k dispozícií ešte zápis z kontroly zo dňa 20.11.2005 predsedu KR SZZ – p. Rešetára, ktorý kontrolu vykonal na základe sťažnosti ZK Dunajplavby BA. Zo zápisu je preukázateľne zrejmé, že v dňoch 18-20.112005 v Košiciach bola vykonaná kontrola vypisovania súťažných tabuliek a bodových lístkov. Sťažnosť bola podaná na tabuľkára p. MIČEKA Marcela, ktorý vo váhe do 85 kg určil pretekára z Komárna na bodované 6. Miesto a zápasníka zo ZK Dunajplavby BA na 7. Miesto. Tým poškodil Dunajplavbu o 1 bod, ktorým by sa po vyhodnotení stala majstrom SR v DL. Zápis konštatuje, že neboli zistené žiadne pozmeňovanie alebo dopísanie bodov v Bodovacom lístku, body obidvoch pretekárov boli zapísané do tabuľky správne a po zistení, že obaja majú rovnosť dosiahnutých bodov malo sa postupovať podľa jednotlivých kritérií – teda malo sa postupovať podľa posledného bodu – t.j. mala sa vykonať kontrola hmotnosti pretekárov, ktorá mala určí víťaza. 

Záver  - doporučuje P SZZ, aby sa tento prípad v ďalšom konaní riešil disciplinárnou komisiou, prípadne ŠTK.  Teda ani KR SZZ neuvažuje a ani nenavrhuje anulovanie výsledkov – teda aby výsledok stretnutia bol zmenený ! „
 Napriek Uzneseniu Valného zhromaždenia SZZ zo dňa 03.12.2005 v Bratislave, kde Valné zhromaždenie uložilo P-SZZ plniť odporúčania Kontrolnej komisie SZZ na svojom zasadnutí P-SZZ rozhodlo, že Majstrom Slovenska družstiev v SDL v roku 2005 sa stáva ZK Dunajplavba Bratislava.
Podľa čl. 12 Stanov sú zriaďované odborné komisie SZZ jedným z nich je aj ŠTK, ktorá by mala 

1. riadiť súťaže po stránke športovo-technickej a to: extraligu, I. ligu, DL a ďalšie súťaže vypisované a organizované SZZ. 

2. a je povinná najmä: 

· zostavovať termínovú listinu súťaži  požiadavkami SZZ, 

· zostavovať konečné tabuľky riadených súťaží a viesť potrebné štatistiky, 

· rozhodovať o námietkach v zmysle SP SZZ a Rozpisu SZZ, 

· schvaľovať výsledky súťaží a stretnutí ďalších súťaží, ktoré riadi SZZ.

Podľa názoru KK SZZ uvedené body by mali byť zapracované v Organizačnom poriadku SZZ – ktorý by presne definoval postavenie a úlohy tak P-SZZ, ako aj jednotlivých odborných komisii, žiaľ nič také v súčasnej dobe SZZ nemá.

Predsedníctvo Slovenského zápasníckeho zväzu:

P-SZZ je najvyšším orgánom SZZ medzi Valnými zhromaždeniami, prijíma rozhodnutia za ktoré nesie plnú zodpovednosť. P-SZZ zasadalo pravidelne podľa plánu, účasť a aktivita jednotlivých členov bola na dobrej úrovni aj keď sa vyskytli problémy s dodržaním termínu zasadnutí podľa plánu.
Kontrolná komisia vidí rezervy v riadení jednotlivých zasadnutí P-SZZ, nakoľko sa na niektorých zasadnutiach prejednávajú veci, ktoré by nemalo riešiť predsedníctvo, pritom sa stráca zbytočne veľa času bez konkrétnych záverov. Niektorí členovia sa snažia presadzovať osobné záujmy v dôsledku čoho sú rozsiahle diskusie, bez výsledného efektu. Tu by mal energicky zasiahnuť predseda alebo podpredseda resp. ten kto zasadnutie riadi a diskusiu vrátiť do vecnej roviny. Stáva sa že členovia predsedníctva nie sú pripravený k prejednávaniu konkrétnych bodov zasadnutia. Materiály k jednotlivým členom P-SZZ sa dostávajú oneskorene a potom nie je čas na prípravu. Dôsledkom sú prijaté uznesenia, ktoré nie sú v súlade so Stanovami alebo Smernicami SZZ a na nasledujúcom zasadnutí musia byť zrušené a vydané v súlade s týmito internými predpismi SZZ, tým sa stráca čas, ktorý by mohol byť venovaný k prejedaniu aktuálnych vecí. Účasť jednotlivých členov predsedníctva na zasadnutiach odborných komisií je na dobrej úrovni, avšak ako bolo poukazované nedostatkom je, že na predsedníctvo sa neprenášajú v dostatočnom rozsahu jednotlivé problémy, ktoré sa v komisiách riešili. Z dostupných materiálov kontrolná komisia konštatuje, že členovia P-SZZ sa málo zúčastňujú turnajov organizovaným SZZ. V roku 2006 sa na týchto turnajoch zúčastňoval hlavne delegát SZZ, ktorý je delegovaný P-SZZ v zmysle Smerníc SZZ. Delegát o každom podujatí by mal spracovať písomnú správu P-SZZ a túto aj zverejniť na webovej stránke SZZ. Na základe týchto správ by P-SZZ malo odstraňovať zistené nedostatky. Kontrolná komisia v tejto oblasti taktiež zisťuje nedostatky a to v práci delegáta, nakoľko z niektorých podujatí chýbajú písomné správy, nie sú zverejňované na internetovej stránke a delegát veľmi málo využíva svoju právomoc, ktoré má delegované P-SZZ. 

V roku 2006 bolo SZZ organizovaných celkom 21 športových podujatí na ktoré boli P SZZ delegovaní delegáti SZZ. Z tohto počtu bolo delegátom spracovaných celkom 11 správ zo 6 (šiestich) podujatí správy spracované neboli ako z:

· GP Dunajský pohár Bratislava

· III. kolo SL Rimavská Sobota

· IV. kolo SL Banská Bystrica 

· IV. kolo EXTRA LIGY Košice

· M SR mladší žiaci voľný štýl Prievidza

· MKVT kadeti gr.r.š. Veľká cena Komárna 

na 4 (štyri) kolá SDL delegát vôbec delegovaný nebol. Na tento nedostatok predseda Kontrolnej komisie písomne upozornil P SZZ, avšak do dnešného dňa nedošlo k náprave. 
Kontrolná komisia SZZ pri hodnotení svojej činnosti a výsledkov svojej práce musí konštatovať, že P-SZZ nerešpektuje Uznesenie Valného zhromaždenia SZZ zo dňa 03.12.2005 v Bratislave, kde Valné zhromaždenie uložilo P SZZ medzi inými plniť v bode III ods. 4 aj odporúčania Kontrolnej komisie SZZ. O ktoré odporúčania ide som uviedol už v predošlej časti správy  KK SZZ.
Odborné komisie Slovenského zápasníckeho zväzu :
Personálne zloženie jednotlivých odborných komisií v porovnaní s predchádzajúcim obdobím sa výrazne nezmenili, výnimkou je snáď TMK ktorej členmi sú reprezentační tréneri na ktorých postoch došlo k zmenám v porovnaní s uplynulým obdobím. Odborné komisie zasadali podľa plánu práce na rok 2006. Pravidelne na zasadnutia P-SZZ predkladali svoje návrhy k schváleniu. Pretrvávajú však problémy v metodickej činnosti, vo výchove trénerov a rozhodcov. Toto je chybou aj jednotlivých ZK a ZO, nakoľko v minimálnom počte, alebo vôbec neprihlasujú svojich členov na  
rôzne školenia organizované odbornými komisiami, pritom v roku 2006 bolo naplánovaných viac školení trénerov a rozhodcov, ktoré sa zrušili pre nezáujem zo strany členov SZZ. Odborné komisie by mali úzko spolupracovať s P-SZZ pri organizovaní rôznych domácich a medzinárodných súťaží, veď na týchto sa pravidelne zúčastňujú ich členovia. Odborné komisie je potrebné omladiť a tým 
dať príležitosť aj mladým členom SZZ, aby sa mohli priamo zúčastňovať rozhodovania o veciach dotýkajúcich sa  priamo mladých športovcov a členov SZZ.

Súťaže :
Súťaže organizované ZK a ZO s účasťou SZZ by mali byť prideľované oddielom, kde je záruka, že ten ktorý turnaj bude zorganizovaný na dobrej športovej úrovni, oficiálny program usporiadatelia budú striktne dodržiavať. Na tieto turnaje vysielať vedúceho delegáta s právomocami v zmysle platných Smerníc SZZ. 
Kontrolná komisia navrhuje prijať opatrenia, ktorými sa zamedzí - zakáže podávanie alkoholických nápojov na športových podujatiach organizovaných pre mládež.
Spolupráca s oddielmi :
Na tomto úseku Kontrolná komisia vidí najväčšie rezervy zo strany jednotlivých orgánov SZZ, nakoľko sa informácie prenášajú ťažkopádne, oneskorene. Vo veľmi malej miere sa zapájajú do riadenia SZZ základné články SZZ, ako sú ZK a ZO, ktoré svojimi návrhmi, podnetmi a vyjadreniami by veľkou mierou pomohli pri rozhodovaní P-SZZ, ktoré v úzkom kolektíve prijíma rozhodnutia, ktoré v konečnom dôsledku pre tieto oddiely a kluby nie sú vždy vyhovujúce a priamoúmerne ani pre  Zápasnícke hnutie na Slovensku, teda do rozhodovacej činnosti zapájať aj jednotlivé ZK a ZO samozrejme tam, kde sa to môže realizovať .
Finančné hospodárenie SZZ :
Na jednotlivé zasadania P-SZZ boli Sekretariátom SZZ pravidelne podľa plánu predkladané správy o čerpaní a rozdeľovaní  finančných prostriedkov, ktoré boli v súlade s rozhodnutiami P-SZZ. Boli dodržané zásady finančného hospodárenia, evidencia sa vykonáva v zmysle zákona o Účtovníctve. Schvaľovanie finančných operácií bolo vykonávané v súlade s právnymi predpismi a kompetentnými osobami SZZ. Podrobná správa o hospodárení s finančnými prostriedkami za rok 2006 bola VZ SZZ predložená.
Odporučenia KK SZZ pre skvalitnenie práce 
1. Ďalej pretrvávajú problémy a rozdielne názory na financovanie oddielov, preto navrhujeme prehodnotiť tento systém financovania,  

2. V roku 2007 venovať viac pozornosti príprave mladých zápasníkov formou poskytovania vyšších dotácií ZK a ZO, ktoré dosahujú dlhodobo dobré výsledky pri výchove mladých zápasníkov,
3. Pre mladých talentovaných adeptov zápasenia organizovať rôzne sústredenia, týmto adeptom vo forme Výberu Slovenska umožniť účasť na medzinárodných turnajoch a nenechať to len na ZK a ZO, 
4. Odborné komisie omladiť a tým dať príležitosť aj mladým členom SZZ, aby sa mohli zúčastňovať rozhodovania a smerovania zápasníckeho hnutia na Slovensku s výhľadom na dorastajúcu zápasnícku generáciu, 
5. Na P-SZZ pravidelne vyhodnocovať správy o činnosti kontrolnej komisie, ako aj odborných komisií písomne. Na internetovej stránke oboznamovať členskú základňu so spôsobom riešenia 
podnetov a správ  a pravidelne po každom zasadnutí P-SZZ zverejňovať na internetovej stránke SZZ zápisy zo zasadnutia P-SZZ
6.  Zabezpečiť riešenie konkrétneho prípadu kompetentnou komisiou, ktorá bola na tento účel vytvorená,
7. Vypracovať nové Smernice SZZ, ktoré by nahradili smernice SZZ, ktoré boli P SZZ schválené dňa 20.4.2005 a sú účinné od 1.5.2005 hlavne v tej časti, kde je potrebný jednotný výklad zásad spolupráce v SZZ, kontrolnej činnosti v SZZ, pravidiel v procesnom konaní a v rozhodovacej činnosti orgánov SZZ, ktoré na jednotlivých stupňoch majú rozhodovaciu, personálnu a disciplinárnu právomoc. /PROCESNÉ KONANIE A ROZHODOVACIA ČINNOSŤ ORGÁNOV SZZ/.
8. Novelizovať zásady spolupráce, postavenie a právomoci Kontrolnej komisie SZZ, vypracovať jeden materiál, ktorý by nanovo a efektívne na prospech SZZ riešil postavenie a právomoc kontrolnej komisie. Zapracovať hlavné myšlienky z doteraz platných zásad kontrolnej činnosti, platných stanov a zapracovať zásady kontrolnej činnosti ktoré majú zapracované iné športové zväzy vo svojich interných predpisov a v praxi sa osvedčili. (KK SZZ už predložila kompletný návrh P SZZ) 
9.  Doplniť disciplinárny poriadok, prípadne zmeniť jednotlivé články tak, aby zodpovedali zákonnosti a postupom v procesnom konaní, čo v zásadách doposiaľ chýbalo a dochádzalo k nejednotnému výkladu a postupu tak komisii, ako aj zúčastnených, prípadne dotknutých osôb v disciplinárnom konaní. ( KK SZZ už predložila kompletný návrh P SZZ).
10. Navrhujem vypracovať Organizačnom poriadku SZZ – ktorý by presne definoval postavenie a úlohy tak P-SZZ, ako aj jednotlivých odborných komisii
11. Kontrolná komisia navrhuje VZ SZZ, aby v programe dnešného rokovania prerokovalo tento návrh kontrolnej komisií a boli vykonané a schválené úpravy Stanov v nasledovnom rozsahu:

· V čl. 8  v bode 7 Stanov SZZ (VZ-SZZ vykonáva najmä) bol doplnený ods. pod písm.  ch tohoto znenia:

„schvaľuje Zásady kontrolnej činnosti v SZZ a disciplinárny poriadok a vykonávacie predpisy k tomuto poriadku „
Dôvod je predsa jednoduchý –  kontrolná komisia je kontrolným orgánom SZZ a zodpovedá sa VZ SZZ a o svojej činnosti predkladá správu o činnosti VZ SZZ, 

disciplinárne konanie - samotné Stanovy to neriešia a disciplinárny poriadok sa vzťahuje na prerokovanie všetkých disciplinárnych previnení členov SZZ a v disciplinárnom konaní sa majú náležité a spravodlivo posúdiť disciplinárne previnenia  subjektov alebo členov SZZ.
Spracované dňa 04.02.2007
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Kontrolná komisia  SZZ
predseda JUDr. Karol Kúr
