SPRÁVA O ČINNOSTI KONTROLNEJ KOMISIE SZZ ZA ROK 2010

V súlade s čl. 11 bod. 6 Stanov SZZ kontrolná komisia SZZ predkladá Valnému zhromaždeniu Slovenského zápasníckeho zväzu ( ďalej len ako VZ - SZZ ) „správu o svojej činnosti za obdobie roka 2010“.

Kontrolná komisia (ďalej len KK SZZ)  v roku 2010  pracovala v zložení :

Vlasta ŠVIKRUHOVÁ


– predseda KK




Štefan KOMORA  


- člen KK




Ivan PIVNÍK ml.


- člen KK

Kontrolná komisia podľa čl. 11 bod. 5.  stanov SZZ  plní najmä tieto úlohy:


a)
dozerá na dodržiavanie stanov SZZ;

b) 
kontroluje plnenie uznesení VZ-SZZ;

c) 
kontroluje činnosť a hospodárenie SZZ;         

d) 
dozerá na činnosť  P-SZZ a jeho odborných komisií, o zistených nedostatkoch neodkladne informuje 

V hodnotenom období dozerala na dodržiavanie stanov SZZ, kontrolu plnenia uznesení  VZ-SZZ a kontrolu činnosti a hospodárenia SZZ. 

Kontrolná komisia v správe o svojej činnosti za obdobie roka 2009 VZ SZZ odporučila :

1. Dôsledne prehodnotiť čerpanie finančných prostriedkov na SZZ.

2. Dodržiavať čerpanie v jednotlivých kapitolách tak,  ako sú viazané z Ministerstva školstva.

3. Spracovať efektívnejší spôsob čerpania finančných prostriedkov tak, aby boli plne uspokojené všetky zložky SZZ.

4. Bez schválenia na P- SZZ nečerpať finančné prostriedky.

5. Pravidelne na každom P-SZZ predložiť správu o čerpaní finančných prostriedkov a túto v plnom  znení zverejniť aj na webovej stránke SZZ.

V prijatom uznesení VZ SZZ z roku 2010 okrem iného ukladá P-SZZ:

· Vyplatiť podiel ZK-ZO 10%  za rok 2007 (UZ z VZ 16.2.2008).

· Z: P-SZZ




T: do 30.9. 2010

· Finančné prostriedky čerpať len po schválení P-SZZ, v žiadnom prípade neísť do debetu (UZ z VZ 14.3. 2009).

Závery VZ z roku 2010 z pohľadu P- SZZ sa plnili nasledovne :

- Zabezpečiť rozdelenie 10% z finančných prostriedkov na ZK-ZO za rok 2007 a za rok 2008 podľa platného bodového hodnotenia.

SPLNENÉ ČIASTOČNE (10% dotácia za rok 2008 zaslaná v roku 2009, za rok 2007 dotácia doposiaľ nezaslaná  – návrh rozdelenia predložený P-SZZ)

- Urýchlene zabezpečiť zmluvu o pôžičke SZZ 2,000.000,00 Sk so ZK Dunajplavba Bratislava. 

SPLNENÉ (zmluva o pôžičke podpísaná na P-SZZ 18.2. 2010)
- Plniť a splniť odporúčania Kontrolnej komisie SZZ tak, ako je uvedené v predloženej správe KK.

PLNÍ SA

Na jednotlivé zasadania P-SZZ boli Sekretariátom SZZ predkladané správy o čerpaní a rozdeľovaní  finančných prostriedkov, ktoré vychádzali z rozhodnutí P-SZZ,  evidencia sa vykonáva v zmysle zákona o Účtovníctve. 
Čerpanie finančných prostriedkov k 15.02. 2010

P-SZZ bola predložená písomná správa  -  položkovité čerpanie finančných  prostriedkov reprezentácie (34.383,04 Eur) a činnosti zväzu (5.697,43 Eur) a informácia o prijatých dotáciách z MŠ SR k 15.02. 2010 (71.600 na ŠR, 14.900 na ÚTM). 
P-SZZ rokovalo aj o čerpaní finančných prostriedkov reprezentácie a ostatných podkapitol k 23.6. 2010, požiadavky reprezentačných trénerov na zabezpečenie športovej prípravy VT+MT seniorov, juniorov, kadetov a žien do konca roka 2010 (60 117,0 Eur), prehľad finančných prostriedkov potrebných na zabezpečenie ME+MS do konca roka 2010 (29 496,0 Eur), požiadavky na zabezpečenie domácich súťaží do konca roka 2010 (8 000,0 Eur) a celkový rozpočet SZZ na rok 2010. Správa upozornila P-SZZ na vysoké prečerpanie finančných prostriedkov v položke športovej prípravy juniorskej reprezentácie a odporúča, aby boli na juniorskú reprezentáciu čerpané už len finančné prostriedky viazané na SOTT a JOT, inak príde opäť k deficitu finančných prostriedkov oproti rozpočtu. 
Dotácie a čerpanie finančných prostriedkov k 15.10. 2010: 

Podľa predloženého materiálu stavu čerpania finančných prostriedkov je predpoklad, že v roku 2010 nebude prekročený rozpočet stanovený MŠ SR. F.Lengyel navrhol, aby bolo v budúcnosti dodržané spravodlivejšie prerozdeľovanie finančných prostriedkov pre štátnu reprezentáciu jednotlivých kategórií, najmä na mládež (kategória kadeti).

Dotácie a čerpanie finančných prostriedkov k 30.11. 2010:
 p.Valentová predložila P-SZZ podrobné čerpanie finančných prostriedkov, obdržané dotácie k 30.11. 2010, predpokladané náklady na zabezpečenie ME a MS v roku 2011, predpokladaná potreba finančných prostriedkov do 31.12. 2010 a predpokladaný rozpočet SZZ na rok 2011 skrátený o 15%. Podľa predloženého čerpania je predpoklad, že v roku 2010 bude rozpočet z  MŠ SR prekročený len minimálne a to v podkapitole reprezentácia SR. Prečerpané finančné prostriedky budú uhradené zo sponzorských darov na prevádzkovom účte SZZ.

Podrobná správa o hospodárení s finančnými prostriedkami za rok 2010  bola Predsedníctvom SZZ predložená dnešnému VZ-SZZ .
Správa o hospodárení SZZ za rok 2008  predložená VZ SZZ  za obdobie od 1.1. do 31.12. 2008 konštatuje, že citujem 

„ Z uvedeného prehľadu čerpania finančných prostriedkov za rok 2008 vyplýva, že rozpočet bol prekročený o 1,918.196,-Sk, ( 63672,44 € ). Tieto finančné prostriedky vložil na účet SZZ p. Marček, „ koniec citátu.

Správa o hospodárení SZZ za rok 2009  za obdobie od 1.1. do 31.12. 2009 prednesená na VZ SZZ v roku 2010 konštatovala okrem iného aj otázku ako bola vysporiadaná pôžička SZZ – DP Bratislava (2,000.000,00 Sk).
Správa okrem iného konštatovala :
Vďaka sponzori, ktorého zabezpečil P.Marček bola v roku 2009 DP Bratislava uhradená splátka pôžičky vo výške 11.684,00 Eur. Neuhradená pohľadávka DP Bratislava k 3.3.2010 bola 54.703,837 Eur.  

Pokuta FILA vo výške 10 000 CHF za neoprávnený štart K.Khubezhtyho na ME seniorov v roku 2008 bola vysporiadaná z vlastných zdrojov (pp. P.Marček, R.Kertanti);

Pôžička (prečerpanie štátneho rozpočtu na reprezentáciu SR) medzi SZZ a ZK Dunajplavba Bratislava z roku 2008 vo výške 66 387,84 Eur (uhradené 16 685 Eur, zostáva k úhrade 49 702,84 Eur).

Z prijatého uznesenia  VZ SZZ konaného v roku 2009 sa konštatuje, že je potrebné urýchlene zabezpečiť zmluvu o pôžičke na sumu 2 milióny SK a to medzi ZK Dunajplavba  Bratislava a SZZ Bratislava s uvedením termínu vrátenia finančných prostriedkov. 

Predsedníctvo SZZ sa otázkou pôžičky zaoberalo na zasadnutí P-SZZ dňa 23.04. 2009 v Bratislave. Prijalo uznesenie 

UZ 3/254/09 – P-SZZ s výhradami berie na vedomie predložený návrh zmluvy o pôžičke, zároveň žiada predkladateľa, aby prepracovanú zmluvu resp. dodatok k zmluve so zapracovanými požiadavkami P-SZZ predložil na budúce zasadnutie P-SZZ k vyjadreniu.


Podľa stanov SZZ rokovanie predsedníctva riadi predseda, alebo podpredseda alebo poverený člen P-SZZ. Pri svojich rokovaniach sa riadi rokovacím poriadkom, ktorý si samo schvaľuje. O každom rokovaní a o prijatých rozhodnutiach (uzneseniach) je potrebné vyhotoviť zápis.


Plnenie prijatého uznesenia UZ 3/254/09 možno zdokladovať zo zápisov zasadnutia P-SZZ nasledovne :
Zápis č. 4 - zo zasadnutia P-SZZ z 26.05. 2009 v Bratislave

K bodu 4/

Kontrola uznesení zo zápisu 3/2009

3/254/09 – trvá (prepracovanie zmluvy o pôžičke)

Zápis č. 5 - zo zasadnutia P-SZZ z 25.06. 2009 v Bratislave

K bodu 1/

Kontrola uznesení zo zápisu 4/2009

3/254/09 – trvá (prepracovanie zmluvy o pôžičke v r. 2008)

Zápis č. 6/2009 - zo zasadnutia P-SZZ zo 17.09. 2009 v Bratislave

K bodu 3/ 

Kontrola uznesení zo zápisu č. 5/2009

Zápis č. 7 - zo zasadnutia P-SZZ zo dňa 26.11. 2009 v Bratislave

K bodu 3/

Kontrola uznesení zo zápisu č. 6/2009

Zápis č. 1 - zo zasadania P-SZZ zo dňa 18.02. 2010 v Bratislave

K bodu 2/

Kontrola uznesení zo zápisu č. 7/2009

3/254/09 – splnené (zmluva o pôžičke SZZ - DP Bratislava)


Podľa dostupných dokladov – Zmluva o pôžičke uzatvorená podľa § 657 a násl. Zákona č. 40/1964 Zb. Občianského zákonníka -  na jednej strane vystupuje ako veriteľ ZK Dunajplavba BA a na strane druhej – dlžník Slovenský zápasnícky zväz v zastúpení Mikuláš Marinič, podpredseda SZZ.

 Podľa čl. II Zmluvy predmetom zmluvy je pôžička. Veriteľ touto zmluvou prenecháva dlžníkovi bezúročnú peňažnú sumu vo výške 2 000 000.-Sk  ( 66.387,84 € ). Veriteľ sa zaviazal poskytnúť dlžníkovi peňažnú čiastku, ktorá je predmetom podľa tejto zmluvy na donu kým predmet zmluvy nebude splatený dlžníkom z výnosov zo sponzorských darov pre neho určených.  Túto čiastku veriteľ poukáže v lehote 15 dní od podpisu tejto zmluvy na bankový účet dlžníka č. 178753954/0200 u banky VUB.  

Podľa údajov v zmluve dlžník  SZZ BA má bankové spojenie uvedené  - Tatra banka a.s. bankový účet 2620838663/1100.

V čl. III -  Záverečné ustanovenie v bode 6) sa uvádza - Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a ten je na zmluve uvedený  v Bratislave dňa 9. decembra 2008.
Z ďalšieho dostupného materiálu vyplýva, že existuje vyhotovená písomná  Zmluva o sponzorskom dare uzatvorená podľa § 628-630 Občianského zákonníka,  medzi sponzorom Edymax Holding a.s. a príjemcom SZZ BB.

 Podľa čl. I predmetom zmluvy je úprava vzájomných práv a povinnosti zmluvných strán pri poskytnutí sponzorského daru príjemcovi, za účelom podpory a rozvoj zápasenia mládeže, juniorov a dospelých. Predmetom darovania sú finančné prostriedky v sume 20.004.- € ( 602.640,50 SKK ) a to tak, že každý mesiac poukáže sumui 1.667 € po dobu 12 mesiacov. V čl. IV sa zmluvné strany dohodli, že sponzor poukáže sumy uvedené v čl. II tejto zmluvy bezhotovostne na účet príjemcu uvedený v záhlaví tejto zmluvy t. j. na na účet vedený v- Tatra banke a.s. bankový účet 2620838663/1100.

 V čl. III zmluvy sa konštatuje, že príjemca sponzroský dar s vďakou prijíma, čo potvrdzuje svojím podpisom na tejto zmluve. Podľa čl. VI bodu 5) Zmluvy – táto  zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán. Za sponzora je zmluva  podpísaná s uvedením dátumu 31.3.2009 avšak podpis  oprávnenej osoby za SZZ BA chýba.

Kde sú ďalšie finanačné prostriedky a ako je to vlastne s vysporiadaním pôžičky.  

Podľa čl. 9 Stanov Predsedníctvo SZZ   schvaľuje ročný rozpočet, rozhoduje o príp. presunoch, finančných prostriedkov a ich rozdeľovaní, pričom za jeho efektívne čerpanie sa zodpovedá VZ-SZZ. 
 Podľa Stanov písomné právne akty za SZZ  podpisujú zásadne dvaja, z ktorých jeden je podpis predsedu alebo generálneho sekretára. Podpisujú listiny, na ktorých je uvedené meno, priezvisko, funkcia a odtlačok pečiatky SZZ. Majetkovoprávne záležitosti SZZ, ktoré presahujú sumu 30 000 Sk – ( 995,82 € )  podpisuje vždy generálny sekretár SZZ a okrem neho predseda alebo podpredseda SZZ. Rovnako sa postupuje v pracovnoprávnych záležitostiach. V uvedených prípadoch ani v jedno táto zásada stanovená stanovami SZZ nebola rešpektovaná a ani dodržaná.

 Dávame do pozornosti tú skutočnosť, že tak ako na VZ – SZZ v roku 2007  tak aj na VZ – SZZ v roku 2008, 2009 a aj v roku 2010 bolo konštatované a kontrolnou komisiou navrhované, že je žiadúce preoracovať alebo vypracovať nové stanovy SZZ, doplneniť smernice SZZ, vypracovať organizačný poriadok SZZ a pod.
 Neplnením záverov VZ - SZZ dochádza k narušeniu hlavného poslania SZZ a to je zabezpečovanie rozvoja zápasenia v SR a ochraňovať a obhajovať záujmy všetkých klubov združených v SZZ.

Kontrolná komisia  na základe uvedeného navrhuje VZ - SZZ, aby dnešné Valné zhromaždenie SZZ uznesením zaviazalo P SZZ:

· prepracovať prípadne vypracovať nové stanovy SZZ

· vypracovať organizačný poriadok SZZ ktorý by mal obsahovať vnútornú štruktúru SZZ, najmä jeho organizačné členenie, kompetencie, pôsobnosť jednotlivých zložiek riadenia a ich vzájomné vzťahy. Organizačný poriadok by bližšie upravoval postavenie, právomoc a kompetencie, ako aj povinnosti jednotlivých členov P-SZZ, sekretariátu, odborných komisii prípadne ďalších subjektov, pokiaľ nie sú inak špecifikované Stanovami SZZ
V Bratislave dňa 10.3.2011

Vlasta ŠVIKRUHOVÁ

– predseda KK




Štefan KOMORA  

- člen KK




Ivan PIVNÍK ml.

- člen KK

