SLOVENSKÝ  ZÁPASNÍCKY  ZVÄZ – Kontrolná komisia, JUNÁCKA 6 BRATISLAVA

Z Á P I S 
č. 2

KK SZZ zo dňa 28.03.2006 z mimoriadneho prejednania :

ZÁPISU  č.3/06

Z KOMISIE ROZHODCOV SZZ

25.02.2006 Rimavská Sobota

bod č.3:       -KR udeľuje tresty pre rozhodcov nasledovne: 

a/ p.Kohútek – ústne napomenutie za podozrenie požitia alkoholu na M-SR seniorov v Trenčíne.

b/ p.Juhás a p.Železník -ústne napomenutie za neospravedlnenú neúčasť na I.lige a Extralige

UZNESENIE KOMISIE ROZHODCOV č. 7/06


ktorým KR udeľuje tresty (tresty sa ukladajú a udeľujú sa odmeny!!!) p.Kohútkovi, p.Juhásovi a p.Železníkovi (ústne pokarhanie). Predseda vykoná s menovanými pohovor.
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Kontrolná komisia SZZ po prejednaní jednotlivých stanovísk a návrhov k Zápisu KR č.3/06 zo dňa 25.02.2006 v Rimavskej Sobote, členovia KK SZZ s pomerom hlasov 3 : 0 schválila nasledovné stanovisko – odporučenie pre P- SZZ : 

1. Kontrolná komisia dňa 22.02.2006 na svojom zasadnutí sa oboznámila so zápisom č.1/06 KR zo dňa 11.01.2006 v Bratislave a zápisom č.2/2006 KR zo dňa 04.02.2006 v Trenčíne, 

k bodu 3 zápis č.2 KK SZZ konštatuje, že KR SZZ v prípade udelenia trestu p. Jozefovi Mendelovi z Prievidze ( napomenutie čl.3 ods. b, Disciplinárneho poriadku) a trestu p. Marcelovi Mičekovi (pozastavenie činnosti na dobu 6 mesiacov), postupovala v rozpore so Stanovami SZZ. Podľa čl.9 ods.5, písm. j, P SZZ prislúcha pri riešení priestupkov vymenovať DK ad hoc. Podľa Smerníc čl.7 (DP) a vykonávacie predpisy čl.16 o disciplinárnych previneniach rozhoduje Disciplinárna komisia SZZ, ktorú vždy určí P SZZ., čl. 21 ak sú objasnené dostatočne všetky okolnosti previnenia rozhodne DK o uložení trestu. Z rokovania DK sa zhotovuje zápis ktorý sa vyhlasuje alebo doručuje zúčastneným stranám. Podľa čl. 12 Stanov SZZ odborné komisie sú odborným a poradným orgánom P SZZ a nie disciplinárny, ich úlohou je posudzovanie otázok súvisiacich s činnosťou SZZ, v príslušnej vymedzenej oblasti, príprava podkladov na rozhodnutie P SZZ a príprava vnútorných predpisov SZZ. 

Odporučenie KK SZZ:

P SZZ doporučujeme v zmysle čl.11 bod.5 písm. d) na odstránenie zistených nedostatkov, aby vymenovala disciplinárnu komisiu za účelom riešenia prípadu p. Mičeka a Mendela v súlade so Stanovami SZZ . O výsledku podať písomnú správu P SZZ a KK SZZ. 
A

následne na stránkach Slovenského zápasníckeho zväzu, KOMISIA ROZHODCOV SZZ bol uverejnený Zápis č.3/06 zo dňa 25.02.2006 Rimavská Sobota v zmysle ktorého opätovne KR vystupuje ako disciplinárny orgán a rozhoduje nad rámec svojich oprávnení a P-SZZ na tieto rozhodnutia podriadeného orgánu, ktorý v súlade so Stanovami zriadilo P-SZZ, vôbec nereagovalo, čo členov KK SZZ zarazilo, nakoľko komisia rozhodcov postupuje v rozpore so Stanovami a Smernicami SZZ, napriek tomu, že na tento postup bolo upozornené aj P-SZZ zápisom KK SZZ č.1, zo dňa 22.02.2006. 

Predsedníctvu Slovenského zápasníckeho zväzu KK SZZ dáva do pozornosti nasledovný rozbor všetkých platných právnych predpisov :
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Smernice spracované a vydané SZZ
(schválené P-SZZ dňa 20.4.2005 v Bratislave a podľa poznámky na úvodnej strane smerníc tieto majú  platnosť od 1. mája 2005 a rušia sa nimi všetky dovtedy platné Smernice SZZ) obsahujú aj smernicu č. 5 " Zásady spolupráce a kontrolnej činnosti" a Smernicu č. 7 "Disciplinárny poriadok a vykonávacie pokyny".V bode I - Zásady kontrolnej činnosti - Postavenie a pôsobnosť KK je uvedené citácia:
"Do pôsobnosti KK zväzu patrí kontrola úloh vyplývajúcich zo stanov zväzu a kontroluje najmä:

· dodržiavanie Stanov SZZ.

Táto úloha vyplýva pre KK aj z čl. 11 bodu 5 Stanov SZZ - schválené na Konferencii SZZ v Bratislave dňa 4. decembra 2004 - registrované na MV SR dňa 52.januára 2005 pod spis. značkou VVS/1-900/90-2536-4

Smernica č. 7 Disciplinárny poriadok a vykonávacie pokyny

1. v bode I Pôsobnosť disciplinárneho poriadku v čl. 1 je uvedené citácia :

" Disciplinárny poriadok sa vzťahuje na prerokovanie všetkých disciplinárnych previnení členov SZZ. 


Druhy previnenia ( bod II, čl. 3 Smerníc  )


V disciplinárnom konaní sa prejednávajú:

· porušenia povinnosti člena / členov / SZZ, z hľadiska nedisciplinovanosti,

· porušenia pravidiel športovej a občianskej etiky, bez ohľadu na miesto previnenia v pôsobnosti SZZ vč. zahraničia.

· v disciplinárnom konaní sa taktiež prejednávajú previnenia, za ktoré nesú zodpovednosť jednotlivé TJ, ZK a ZO.
2. v bode V - Disciplinárne orgány v čl. 16 je uvedené
"O disciplinárnych previneniach rozhoduje Disciplinárna komisia SZZ (ďalej len DK SZZ), ktorú vždy určí P-SZZ" .
3. v bode VI - Postup disciplinárnom konaní v čl. 17 až 21 je zadefinované :

· kedy DK SZZ začína disciplinárne konanie

· s kým a ako spolupracuje pri prerokovaní previnenia

· kedy DK SZZ nemôže začať disciplinárne konanie

· koho môže pozvať na prerokovanie veci samej

· previnilcovi musí byť daná možnosť zúčastniť sa na vlastné náklady na prerokovaní jeho obvinenia a vyjadriť sa k nemu

· postup DK SZZ v prípade ak je športovcovi odobratý preukaz, oprávňujúci ho k účasti na športových súťažiach - lehota prerokovania previnenia maximálne do 20 dní od doručenia

· a postup DK SZZ ak sú objasnené dostatočne všetky podstatné okolnosti previnenia - rozhodne DK o uložení trestu, v prípade že k previneniu nedošlo, DK vydá rozhodnutie o tom, sa disciplinárne konanie zastavuje- z rokovania komisie sa zhotovuje zápis, ktorý sa vyhlasuje alebo doručuje zúčastneným stranám.

Dôležitý je bod VII-"Odvolanie" kde v čl. 7 je uvedené, že proti rozhodnutiu DK je prípustná sťažnosť do 15 dní odo dňa vyhlásenia alebo doručenia rozhodnutia u orgánu, ktorý vydal rozhodnutie. Sťažnosť má odkladný účinok.

V čl. 25 Smerníc sa ďalej uvádza :

"Odvolací orgán ( nie je uvedené kto je vlastne odvolací orgán, kto ho tvorí, jeho zloženie ???? ) najneskôr do 60 dní, musí rozhodnúť o sťažnosti. 
V bode VIII - Spoločné ustanovenia čl. 28 je definované, citácia : 

"Všetky riadiace orgány dbajú na to, aby disciplinárne komisie dodržiavali ustanovenia DP SZZ a vo vykonávacích pokynoch SZZ je stanovený spôsob zaznamenávania trestov uložených športovcom a funkcionárom SZZ.

Vykonávacie pokyny k DP- súčasť disciplinárneho poriadku
sú zriadené za účelom zjednodušenia prejednávania niektorých disciplinárnych previnení v 
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zápasníckom športe a zároveň upravujú postup pri riešení prípadov porušenia MP FILA a nešportového správania sa aktívnych športovcov, trénerov, rozhodcov a ostatných funkcionárov registrovaných v SZZ a to pri ich účasti na zápasníckych súťažiach usporiadaných z poverenia SZZ na všetkých úrovniach v rámci SR.


Ak vychádzame zo smerníc, ktoré presne určujú druhy disciplinárnych trestov, tak tieto je možné ukladať jednotlivcom, prípadne družstvám, zápasníckym klubom, zápasníckym oddielom v rámci disciplinárneho konania - viď čl. 4 Smerníc. Pri výmere trestu DK SZZ musí prihliadať na okolnosti uvedené v čl. 12, 13, 14 a 15 Smerníc.
Stanovy SZZ schválené na Konferencii SZZ v Bratislave dňa 4. decembra 2004
registrované na MV SR dňa 52.januára 2005 pod spis. značkou VVS/1-900/90-2536-4 v čl. 9 - Predsedníctvo SZZ v bode 5 - obsahujú, že - Predsedníctvu SZZ okrem iného prislúcha najmä :
· schvaľovať vydávanie pravidiel, predpisov, smerníc a poriadkov s celoštátnou pôsobnosťou, ktoré upravujú vzájomné vzťahy orgánov SZZ a členov SZZ a dotýkajú sa oblasti ekonomickej, športovo -technických otázok, dodržiavania disciplíny a športovej morálky vo všetkých oblastiach činnosti a pri riešení priestupku vymenovať disciplinárnu komisiu ad hoc.

Z uvedeného teda vyplýva, že komisia rozhodcov podľa čl. 12 Stanov SZZ schválených na Konferencii SZZ v Bratislave dňa 4. decembra 2004 - registrované na MV SR dňa 2.januára 2005 pod spis. značkou VVS/1-900/90-2536-4 je odborným a poradným orgánom P-SZZ - ešte raz P SZZ !!!! a teda išla nad rámec svojich oprávnení. Kontrolná komisia SZZ je toho názoru, že komisia rozhodcov konala ako disciplinárna komisia 
viď ZÁPIS č.2/06 Z KOMISIE ROZHODCOV SZZ zo dňa 04.02. 2006 Trenčín

K bodu 3.:


· KR udeľuje trest p.Jozefovi Mendelovi s Prievidze za ŽK udelenú mu v Snine na Majstrovstvách Slovenska ml.žiakov, za napadnutie rozhodcu na žinenke. Trest podľa článku 3 odst. b. disciplinárneho poriadku - napomenutie.. 

· -KR udeľuje trest p.Marcelovi Mičekovi:pozastavenie činnosti na dobu 6 mesiacov od 1.2.2006 do 31.7.2006, za hrubé porušenie pravidiel pri určovaní poradia na poslednom kole SDL v Bratislave.
UZNESENIE:
· 3/06 - KR udeľuje tresty: 

a) Jozef Mendel /BPD/ - napomenutie 
b) Marcel Miček /LKE/-pozastavenie   činnosti tabuľkára na dobu 6 mesiacov  podľa bodu 3.
viď zápisnicu ZÁPIS č.3/06 Z KOMISIE ROZHODCOV SZZ z 25.02.2006 v Rim. Sobote
K bodu č.3: - KR udeľuje tresty pre rozhodcov nasledovne: 

a)  p.Kohútek - ústne napomenutie za podozrenie požitia alkoholu na M-SR seniorov v Trenčíne. 

b)  p.Juhás a p.Železník -ústne napomenutie za neospravedlnenú neúčasť na I.lige a Extralige

UZNESENIE:

· 7/06 - KR udeľuje tresty p.Kohútkovi, p.Juhásovi a p.Železníkovi (ústne pokarhanie). Predseda vykoná s menovanými pohovor.komisia v oboch prípadoch išla nad rámec svojich oprávnení a porušila  Stanovy SZZ.

Podľa stanov jej úlohou (komisie rozhodcov) je posudzovanie otázok súvisiacich s činnosťou SZZ v príslušnej vymedzenej oblasti, príprava podkladov na rozhodovanie P SZZ, príprava vnútorných predpisov.

Stanovy neobsahujú článok, ktorý by definoval komisiu rozhodcov ako orgán, ktorý je oprávnený o disciplinárnych previneniach rozhodovať !!! a ukladať disciplinárne tresty.
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Kontrolná komisia SZZ v zmysle z čl. 11, bodu 5 písm. d Stanov SZZ, kde sa uvádza, že kontrolná komisia dozerá na činnosť odborných komisií a o zistených nedostatkoch neodkladne informuje P SZZ, ktorému oznamuje svoje doporučenia na odstránenie zistených nedostatkov - v tomto prípade P-SZZ informujeme o opätovnom porušení stanov SZZ.

Záver: 
Kontrolná komisia Slovenského zápasníckeho zväzu dôrazne žiada Predsedu SZZ o zaradenie Zápisu KK SZZ č.2 zo dňa 28.03.2006 na najbližšie zasadnutie P-SZZ, zároveň žiada dôsledne plniť uznesenie z Riadneho Valného zhromaždenia SZZ zo dňa 03.12.2005 (výpis) :

UZNESENIE
zo zasadnutia riadneho Valného zhromaždenia Slovenského Zápasníckeho zväzu 

konaného v Bratislave dňa 3.12.2005

III. Valné zhromaždenie ukladá Predsedníctvu SZZ v Bratislava:

body č. 

4,
Plniť odporúčania kontrolnej komisie SZZ tak, ako je to v správe KK uvedené

6,
Pravidelne vyhodnocovať správy Kontrolnej komisie SZZ,

7,
Zabezpečiť uplatňovanie vykonávacieho pokynu k disciplinárnemu poriadku Slovenského zápasníckeho zväzu Bratislava
Priebeh mimoriadneho jednania KK SZZ a jeho závery boli členmi Kontrolnej komisie SZZ jednomyseľne schválené a prijaté. Zároveň KK SZZ v súlade so Stanovami SZZ a Smernicami žiada P SZZ o podanie písomnej správy o výsledku prejednania odporúčaní Kontrolnej komisie zo dňa 28.03.2006. 
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Kontrolná komisia SZZ

predseda JUDr. Karol Kúr 

