SLOVENSKÝ  ZÁPASNÍCKY  ZVÄZ – Kontrolná komisia, JUNÁCKA 6 BRATISLAVA

Z Á P I S 
č.3


zo zasadnutia Kontrolnej komisie Slovenského zápasníckeho zväzu, ktoré sa uskutočnilo dňa 03.07.2006 o 10,00 hod. v Komárne, Hradná ul. č.22.
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Prítomný
JUDr. Karol
KÚR

predseda



           Štefan
KOMORA 
člen KK



           Ján
MOJŽÍŠ 
člen KK 

Program:

1. Kontrola plnenia úloh vyplývajúcich zo schváleného  plánu činnosti KK SZZ na rok 2006 

2. Prejednanie listu Ing. Pavla Hoffmana zo dňa 03.05.2006 a zaujatie stanoviska 
3. Spracovanie správy o činnosti KK SZZ za I. polrok 2006 

4. Rôzne

Program  bol schválený v pomere hlasov  3:0 za navrhovaný program. 

k bodu č.1 :

Kontrola plnenia úloh vyplývajúcich zo schváleného  plánu činnosti KK SZZ na rok 2006


KK SZZ na svojom riadnom zasadnutí v Komárne dňa 03.07.2006 vykonala kontrolu plnenia úloh z Uznesenia Valného zhromaždenia SZZ, ktorá sa konala dňa 03.12.2005 v Bratislave, kde VZ uložilo P SZZ plniť odporúčania KK SZZ( viď. zápis č.1, č.2. 2006). KK SZZ konštatovala, že P SZZ doporučenia Kontrolnej komisie vzal na vedomie, ale KK SZZ nie je známe ako došlo k odstráneniu zistených nedostatkov (okrem vymenovania Disciplinárnej komisie ad hoc). O prijatých Uzneseniach ako ani o zápisniciach P SZZ členovia SZZ (ani KK SZZ) neboli informovaní o spôsobe odstránenia zistených nedostatkov čl. 11 ods.5, písm. d) Stanovy SZZ. 


- Kontrolná komisia SZZ sa oboznámila s listom člena P SZZ p. MUDr. Elo MOTYĽA zo dňa 01.06.2006 v ktorom oznamuje P SZZ, že abdikuje na funkciu člena P SZZ. Na základe uvedeného KK SZZ doporučuje P SZZ aby v súlade s čl. 9 ods.5, písm. g) Stanovy SZZ, do zvolenia nového člena P SZZ kooptoval člena P SZZ a aby o tomto informoval všetkých členov SZZ čl. 4 Stanovy SZZ.

k bodu č.2 :

Prejednanie listu Ing. Pavla Hoffmana zo dňa 03.05.2006 a zaujatie stanoviska


-KK SZZ sa oboznámila s listom P SZZ zo dňa 04.05.2006. Z listu vyplýva, že P SZZ ukladá Generálnemu sekretárovi p. Ing, Pavlovi Hoffman písomné pokarhanie za neuspokojivé plnenie pracovných úloh  a pre menej závažné porušenie pracovnej disciplíny. P SZZ sa v liste odvoláva na Uznesenie P SZZ zo dňa 04.04.2006 č. 5/48/06, avšak v skutočnosti ide o uznesenie číslo 5/50/06 ( Uznesenie č. 5/48/06 schvaľuje výjazd reprezentácie juniorov na MT vo VŠ). 


-Kontrolná komisia SZZ v prípade riešenia neuspokojivého plnenia pracovných úloh p. Ing. Pavlom Hoffman zo strany P SZZ považuje postup v súlade so Stanovami SZZ.

k bodu č.3 :

Spracovanie správy o činnosti KK SZZ za I. polrok 2006


-KK SZZ poveruje svojho predsedu spracovať podrobnú správu o činnosti Kontrolnej komisie za I. polrok 2006 a tieto v súlade s čl. 11 ods.6 Stanovy SZZ predloží Valnému zhromaždeniu SZZ. 

k bodu č.3 :

Rôzne


-KK SZZ vzala na vedomie Zápis č.5 zo zasadnutia P SZZ zo dňa 04.04.2006 a konštatuje, že KK SZZ neprislúcha prešetrovať zákon č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov . Rozsah pôsobnosti: Tento zákon sa vzťahuje na konanie, v ktorom v oblasti verejnej správy správne orgány rozhodujú o právach, právom chránených záujmoch alebo povinnostiach fyzických osôb a právnických osôb ak osobitný zákon neustanovuje inak. Správnym orgánom je štátny orgán, orgán územnej samosprávy, orgán záujmovej samosprávy, fyzická osoba alebo právnická osoba, ktorej zákon zveril rozhodovanie o právach,  právom chránených záujmoch alebo povinnostiach fyzických osôb a právnických osôb v oblasti verejnej správy . 

Odporúčanie KK SZZ pre  P SZZ :


Pripraviť návrh Stanov prípadne Smerníc SZZ, ktoré by upravovali oblasť procesného konania a rozhodovaciu činnosť  orgánov SZZ, v riešení oprávnených záujmov členov SZZ a tento návrh predložiť Valnému zhromaždeniu SZZ, tak aby boli v súlade s čl. 9, ods.5, písm. d/ Stanov SZZ. 
Záver: 

Priebeh zasadnutia a jeho závery boli členmi Kontrolnej komisie SZZ jednomyseľne schválené a prijaté. Zároveň KK SZZ v súlade so Stanovami SZZ a Smernicami žiada P SZZ o podanie písomnej správy o výsledku prejednania odporúčaní Kontrolnej komisie zo dňa 03.07.2006. 
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